MA By
S5 H2C-3Q EIY-2IQ EY

SCS2 series

SCP%3
O5E LHA: 9125-9140-0160-¢180-9200-¢250
CMK2
Js 7|5
CMA2 QS: @
SCM
Ny
SCG 5=
EH |14 mm| @125 »140 »160 »180 ®200 ®250
SCA2 | == gy 553
AME A o= 37|
SCS2 EERPVEYTE MPa 1.0
A[X AL 2 MPa 0.05
CKV2 | "Lyor=y MPa 16
oy | FHeE °C -5~60(h, SZ Y2 A)
COPNy | H& 7 Re1/2 | Rc3/4 | Rt
— | AE23 518%} mm *19(~300), *14(~1000), *1¥~1200)
SSD2 g mrE 25 mm/s 20~1000(5%= Of|LAX| LHOIA] ALK F=AAIR.)
M 001 M
SSC gz o0j=MZ0l  mm| 216 | 216 | 216 | 216 | 266 | 266
29 LQ(2Q A= HEIR 1Z ISO VG322 AIR), SCS2-N-LNS ETQ
SSD =MeR | 635 915 116 152 233 362
o 0.371 0.386 0.386 | 0.958 1.08 2.32
CAT | S8E20IUX J| _ . .o - —
T4 818 |74 9SS AL 2o10] of3 LU= 2 OILKIS B45HK RELICH
90| 95 IS BEY %S HYBUL
MDC2
MVC
| AEEH
SMG S8 W{Z(mm) EZE AERI(mm) | Z|f AEEI (mm) | HZ 7t AE2T(mm) AEZ23(mm) | EHUAY 3L AEZT(mm)
— 125
M3D- 140 800 25
160 50-75-100-150- 2000 ] 27
FCx ©180 200-250-300 900 28
©200 1,000 28
STK ©250 1,200 28
F1: 27t AE2A= 1mm S92 A& JHSELICH
SRL3 2 ZHl AEZIZ 25t AL0I= X20| M2 HE AYS BHEGHK| 9= 97t UCDR 205 FHAIL.
SRG3
— @MEE EE
SRM3
Oref B AE=39| 42, HEH SYL0 MEE S50| F7tELICH
SRT3|  jme == 2j1aE23
MRL2
»125
1801~2000
»140
MRG2
SM-25 o ‘
7 )
.. (e —T="p
HAH |
‘ Ve
== e 7 -H- -4 — -ttt -—-1—1
FJ E@] £ I eyET— ™™ | TN | CE
| I}Z ‘ ©125 150 | 150 | 50
FK &2l I @ *f**fl***fﬂf} 140 190 [ 170 | 55
AllE ™ CE
L]
0]
626 CKD




S C S 2 Series

At
ol = - =
AQR| B2t £ A AEEF SCPX3
50}2 -ou- = O = 0 ne n..o 0 ne o.-o' 0 ne a.-c
£5 UZ(mm) Gl
org zE
r CMA2
_ E —
290X BF B
= ! SCM
Wz %ﬁ:ffz?, Se
»125 120 O & 70 0|4 SCG
140 125 0|4 7501y
SEE 29K 160 20 OA+ 130 0|4 80 0y SCA2
(TX) 180 ° 135 0|4 85 0|4
©200 140 0|4 90 0|4 SCS2
©250 150 0|4 100 0|4
CKV2
AQX| AP CAV2:
COVPIN2
@ 1M/2M HA|A/DEXAHE
22 394 EEERR] sso2
= T1H T2H: T2V 2YH 2WH T3H- |T3PH-[T3YH-|T3WH- T2YD‘$“’
o=
TAURTAV) T2YV [ T2WV | T3V | T3PV | T3YV | T3WV P U LRI/ IVAQCIN | SSG
LeTHHE eSS D=zrnE D2HHE =Sl [u/E= R R = R ozJms o208
0], A8 75 482 HEEY ME ZEEZ, 20|18 HEED, 201 |Icg2ENS 32 g peel  ZEEZ, 0|8 |HEEYME | SSD
EETTY - NPN 2 | PNP £ |NPN 3 | NPN 53 -
T MY - DC10~28V - CAT
H3t M [AC85~265V| DC10~30V JDCZ4VHU% DC30V 0|st DC12/24V | AC100/110V | DC5/12124V | AC1001110v | DC12/24V | AC110V | AC220V [ DC24V £10%
251 2 [5~100mA 5~20mA®Y 100mA O[5t | 50mA 0|5} |5~50mA|7~20mA|50mA 0fet| 20mA 0[5t {5~50mA|7~20mA[7~10mA| 5~20mA | MDC2
LED LED =M | HAj=M LED SH | MMM | MMM LED LED HAM =M
ZANS o [ M= ol [ HE LED LED ol [ HE LED LED LED ol [} M= BAS 88 ol [ M= LED MVC
ONZWES) | ORR5) | vz | vz | ™% | ovemag | ez | v | ONE T ES) ONZHES) | onamzg)
ACHOOVEA tmAOft = = =
A NR ACONA A 1mA 0|5} 10uA O[5t OmA 1MAOISt | SMG
1m:33 [1m:18{1m:33 [1m: 18 1m: 18 1m:33|1m: 18 1m: 33 1m: 61 MSD-
12 g| 3m:87 [3m:49|3m:87 |3m:49 3m: 49 3m:87|3m:49| 1m:18 3m:49 5m:80 3m: 87 3m: 166 |MSDG
5m : 142 |5m: 80|5m : 142{5m : 80 5m : 80 5m:142|5m: 80 5m : 142 5m : 272 )
F1: AQIR|Q| XtMISH ALY, Q1™ X|=0]| oAM= M 1pageE HE| FHUAIL. FCx
F2: AYE 22 AR S 210fl AIKHE 7IF 01219] ALX|E FH|E|0] AELICEL MY 1pageS EZdH FHAIL.
3 25t 79| £[HE 20mA= 25°CY MYLICH AIX| AL 2| 271 25CHL =2 ZR0= 20mARLH ZOFELC STK
(60CY m 5~10mARLICt)
F4: WRIXAE AQX|(T2YD-T2YDT)= ZRAHA SHA0ME ALSE 4= Ql&LICH
v Al ) N SRL3
(42l kg) | SRG3
EﬂS-Omm [[o;.|==xlat °i |r
n( ) il A — — | Aeixima | $=100mmg
SHXIEE [ 1M IYHAY |2 FHHAY [ EELIAHSY %| y NEE SRM3
L (FA-FB) (CA) (cB) [(TA-TB-TC) T = =°
125 7.22 8.72 10.52 10.22 10.32 10.62 0.028 1.54 SRT3
»140 9.35 11.35 14.75 13.15 13.35 12.55 AQIR| ALLOl 0.030 1.78
= =]
160 12.35 15.45 19.25 17.35 17.65 18.75 . 0.034 2.22 MRL2
180 16.75 21.25 28.75 24.15 24.65 24.85 i a A 0.038 2.96
Al
®200 22.78 28.48 36.48 32.28 32.48 34.58 B FUN 0.040 3.54 MRG2
»250 40.51 48.91 66.41 64.51 59.01 69.21 0.045 5.38
@S=0mm¢! {2 MIE ZZF------eeeee 8.72kg SM-25
©5=300mm! THO| FhAt gk - ovoos 1.54x-330-=4.62kg
0fl) SCS2-LN-LB-125B-300-TOH-D2| HIZ XY —  @AP|X| 27H(TOH-D)2| FZ -----oo-oo- 0.018x2=0.036kg giim
QAR 27 27| HIE &Sk --eeevenee 0.028 x 2=0.056kg =
QT RIFF e 8.72+4.62+0.036+0.056=13.432kg FJ
FK
AllC
ZEES
E
CKD &7



Series
| S HA| EHE 75 =
SOPY3 Yy
29 EIY ASIR| QUS(ARIS KA 212 00 o=w
oK (ScS2 — (LB -(125 ) B-50 09 i,
FA |2C = ZaXH
3| 912 (A% ° FB__[SIE & Z2iX[
CMA2| S22 EIY AQIR| GIS(AYIRIS XX 82) et
., (S€s2N)—(LB-125()B-(50) QY [z gmramas
SCM O30 Ol AQ|x| HXHAQ|X|R yS| Kb Tc ?_I‘EE-ILlﬁ?: =
2255 B —'r|7(|-r—|(—'r|x|o INES] LHo) TA 2C = EfLIYH
TB [ 3IC = EdLoI
sce (SCS2-LN ® @ @ <TOH> ® @@ EH L{Z(mm)
125_ | 0125
SCA2 71 & X0 S{Al :gg (qz:]lgg
STl QRN @52 uz 180 | 0180
SCS2 200 | 200
250 | 9250
LI-AI- =2
CKv2 @iz Lix 53 I
CAV2:
Covpne
SSD2 g
SSG
ssD ©2E23 AEZS | & l5 AERT
»125~p160 1~800 2000
»180 1~900 2000 cro
CAT 200 11000 2000 | 'mm
9250 1~1200 | 2000
_ A2I%] e
MDC2 Aolx]| S D | el ”
5 =O|A}E sewoeey | Lxi el |S[acfoe]  EA 3
Mve | AN S HE A FOALS TORX [ Tovsc [ol@(@f PHEN | -
— - — T5HX | T5V% |3 (@@ HAS o | 2M
- ESH fj—:;l 23 x4 AEZ 0 HioiM= 627pages XN = T8HX | T8VX JE o 14 EA‘T&!
72: 215 SAOIA TA £ TBE M3 290 AR 22 TAC) E:é Ex e o 1umas |28
MsD | 39 HGIE & 1§ 28y, TBY 22 REE & 1) A T3HX | T3VX o
MSDG | = stgEuct T3PHX | T3PVX o [T e Eg) 3
73 47H AT SCE, SR\ 24 BY S0 A7HOZ XjHiat T2WHX | T2WVX |2 [ |@ o
FCx of g Feo UL, T2YHX [ T2YVX [ (@] Ly |
Z4: 24 LIS Qx| BAIS OFHOIM SHOISH ZAAIQ. TaWHX | ToWVx |3 @| <7 =M%
Z5: T, Y= SA0 MEE 4 QigLICH T3YHX [ T3YVX ° =
STK T2YDX - O 2MINA |,
I T2YDT¥ - @ USTASE -
< TA| Of> T2JHX | T2JVX DR E S
SRL3 xal=M 20|
SCS2-LN-LB-125B-50-TOH-R-JY s G| Im(E=)
HADS by
SRG3 | 7I1&: 4¥A M 2539 B 23R EIY 3 [Sm(sth)
IEE RE9EY ALK 2R S__Sm(E8)
SRM3 @-.'?r; i : (p1§>5mm (G ESCPNES E ?é § 1;” _E_:':
RT3 O LI ER: Ro LAt D [2feE
(DS o M B T[S Ex
@+Ez3 50mm 4[4 24
MRL2| @291x1 &t - &% TOH A9x|, 2I=M 1m — . I A
©A%RI4  EE X 1) A Q=87 |7Cy) [S6E A5 us 2
MRG2 | @& : Xjtet T 2T 59| 85 100C s (og Nl Sk
ahe ot 142 J_ |mERr T 1o0c_ i 200C
5= et Uz L INEIE 250°C ' 400°C
SM-25 M IAE EC, EE HE JJR(AHQIZ|A)
- = 75 Sie | 70 L= QX B Tx
= o - =
A3 74 L= {X[0f CHotO] & EERDELEL 1ol
O AH = — = - S [FULIS XIS
(R wso) M ZES AR YIX[6 LS 9IX]) DI :
FJ P6_ | c=l= (e A
ze HZ H2E ¢4 87| 48 [ BB
EK s AEZS Q=42 [ 1A=
7 Y 2400 LS (T AR M5
SARE BT [ 1a B2zl
AE | D4 3@3:\‘ bR 0160 | 1948 01 B2 |24 Be(H XU B
dE2d X ’a\\i/‘!/j 0180 | 1526 0|4
or @E‘JLﬁ@ ©200 046 0|4t
== ® ®250 752 0|4
628 CKD



S C S 2 Series

S BA 0E 012 FE LR 71Xk
[ ESSPN %i1l+%‘—¥ 2T 1ME @A L%X| 22X 2 OFE SF1ME '
(SCS2-LN) -@-@ @- SCS2-LN)- -@ CMK2
AQIR| B CERTES AQIX| B g8 1 CMA2
(628page (F)&) (628page (B)E) (628page (F)&) TS| T AR (628page (B)&!)
T | T2YDH A
0|2 &HE (EH9: N) ScM
(mm) |5 52 mmmmmmmmmmm
125 Push |6.14x102[1.23x10°|1.84x10°|2.45x 10°| 3.68x 10° | 4.91x 10°| 6.14 x10° | 7.36 x 10°| 8.59 x 10°| 9.82x 10°| 1.10x 10¢[ 1.23x10* | gCA2
Pull  [5.73x102[1.15x10%[1.72x 10%[2.29% 10°[3.44 x 10| 4.59 x 10°| 5.73 x 10°| 6.88 x 10°8.03% 10°[9.17 x 10°[ 1.03 x 10* | 1.15x 10?
Push |7.70x102[1.54x10%]2.31x10°]3.08 x 10| 4.62x 10?|6.16x 103| 7.70x 10°| 9.24 x 10°| 1.08 x 10*| 1.23x 10*[ 1.39x 10* [ 1.54 x 10*
@140 Pull  [7.29x102[1.46x10%[2.19%10%[2.92x 10°[4.38 x 10°[5.84 x 10°] 7.29x 10| 8.75x 102 1.02x 10*[ 1.17 x 10*[ 1.31x 10* 1.46 x 10*
#160 Push [1.01x10°[2.01x10°]3.02x10°[4.02x 10°|6.03x10°[8.04 x 10°[1.01x10*[ 1.21 x10°[1.41 x 10* 1.61 x 10°| 1.81 x 10*[ 201 X10° | 1y 1y
Pull  [9.42x102]1.88x10°[2.83x10%[3.77x10°[5.65x 10| 7.54 x 10| 9.42x 103[1.13x 10¢[1.32x 10| 1.51 x 10*[ 1.70 x 10* | 1.88 x 10
Push [1.27x10°(2.54x10°(3.82x10°[5.09x 10°[7.63x 10°[1.02x 10| 1.27x 10| 1.53x 10*[ 1.78 x10[ 2.04x 10| 2.29x 10* | 2.54 x 10¢ | .
@180 Pull  [1.19x10%[2.39%10%[3.58x10%[4.77x10°[ 7.16 X 10°] 9.54 x 10°[ 1.19% 10*| 1.43x 10| 1.67 x 10*[ 1.91 x 10*[ 2.15x 10*[ 2.39 x 10¢ | COVPIN2
200 Push [1.57x10%[3.14x10°[4.71x10°]6.28x10°|9.42x 10°[1.26 x 10¢[1.57 x 104 1.88 x 10| 2.20 x 10*| 2.51 x 10| 2.83x 10| 3.14 x 10* SSD2
Pull  [1.47x10°[2.95x10°[4.42x10%[5.89% 10°[8.84x 10| 1.18 x 10*| 1.47 x 10 1.77 x 10* [ 2.06 x 10| 2.36 X 10*| 2.65 x 10* | 2.95 x 10
Push |2.45x10%[4.91x10%|7.36%10°]9.82x 10| 1.47x 10*[1.96x 10¢| 2.45x 104 2.95x 10| 3.44 x 10| 3.93 x 10| 4.42x 10*[4.91 x 10°
@230 Pull  |2.31x10°|4.63%10°[6.94x 10°|9.25x 10°| 1.39% 10° [ 1.85% 10° | 2.31 x 10° | 2.78 X 10° | 3.24 X 10° | 3.70x 10° | 4. 16X 10° | 4.63x 10°  ©°C
e +X 2 2E 2|AE SSD
HEH
.scsz -(L)(N) CAT
L }D CB\ 0\ j MDC2
©200, N = ==
©2509| 4L ; j SCS2-N9| SCS2-LN9J
L [y FOR = = e
() “ 7 ) /® SMG
R v - . | |
= ] \ / / \ MSD-
MSDG
| 71—+ Fox
© b0b3d6 65
TLQSIX| YL,
z 2u| =20y B2 SRL3
1 |8ztyE e EEELNE 13 | Aaig A% Lo|EZ 18
PER & 2] 39 HojY 82 14 |34 m2 Llo|EZ 182 SRG3
NE=ET PETEEEE EENNE 15 | M2y 52 y=0)E 32 Z3 Y20l0|E
4 |Efo|RE 2 of 2H0|E 16 | MAE 2 Lo|EZ 18 SRM3
5 |DAE2E ZH 3US IE =3 17 | 9o & S2|OtIE X 4R Z8t U= +XI(9250)
6 |FMA T EEELNNE 18 |24 2B T EEELNE SRT3
7| HAE AN HOIES 17 19 |2 U= TR ES@125-0180) |
8 |mAE A0 B2 32 2 (200, ¢250) NSEEL NS MRL2
REEET A0 32 32 EENTNE 20 |8ztl4E 2 EEEENE
10 |82 UE 23 NEEEL e 21 [Us Azl LolER 18 MRG2
1 | HAE 9o Lo|ER 18 ©200, 250 5 22 | &ty il SCS2-LN 3tX
12 |2E [z LIO|EZ 712 SM-25
Z g|AE FE ME 32
SCS2ERY) [SCS2UNRERY)| o uzws Fe AE AH
o 2y
©125 SCS2-125K SCS2-N-125K FA, FB 23 =253
©140 SCS2-140K SCS2-N-140K CA, CB B =) FK
©160 SCS2-160K SCS2-N-160K 2gisgigiel 7] TA, TB, TC B =253
©180 SCS2-180K SCS2-N-180K %Ié‘éa
©200 SCS2-200K SCS2-N-200K =
©250 SCS2-250K SCS2-N-250K 20000 ;.
F1. 2FQHO| AT HES QI MAE Ij20| CHELICH
CKD 629



S C S 2 Series

.| 2|3 X3
SCP%3 |° |_'_
©71=28(00)
CMK2
MN
CMA2 —
O} eat=)
SCM U
SCG X+AEZ3
A WF LL+AEZ23 (M)
SCA2 vV |GA A 30 HD1
QA ' GB
SCS2 X+ () +AEE3 C RD1 30 QB
A WF+ T . g ZEE ‘
b ig |
crvz b 5| H
3
CAV2: —
CovPN2 | o — —
S - N x|z - Sl-
SSD2 A
=4
SSG
<XH|2t 2&b>
SSD
CAT
. RD2 HD2
MDC2
BHET B
MVC =4
\ v - =
C = [ allsic =
sMG| =55 # 5} s 5 O
e/
| |
MSD- ! | ‘ 3
MSDG ;
I
FCx - o
RD: 2E = |7 2% 3|5 9]
TE QIX|Z(A AMIT) HD: 8|S & 2|7 2T 3% 9|
STK —_—
SRL3 )
F1:®, ®, D= 74 LS XIS LIEFHLICE
F2: [ X40] ALF 05H= HH2RSH X|4QILICE
SRG3 | x3: &inZo| o8 X|I4-E 0| A 639pageS A FAAIL.
7|24(00) 7|2 x|
573 EENETTIAN
(A{B|Cc| D | EE |GA|GB[F[I]J]K| KK | L |LL|M[MM[MN|MO| N [P |QA]QB]
125 50|46 | 47 | M14x1.5| Rec1/2 [30.5(30.5| 20 | 16 | 57 | 140 | M30x1.5 78~82 92 |135( 32| 15|27 |1M0| 13 [ 15 | 15
SRT3 140 50|46 | 47 | M14x1.5 | Rc3/4 [34.5(345| 20 | 20 | 57 | 157 | M30x1.5 | 86.5~91 (103 |13.5| 32 | 15 | 27 |124| 15 | 17 | 17
»160 56 | 55 | 53 | M16x1.5 | Rc3/4 [34.5(345| 24 | 20 | 62 | 177 | M36x1.5 | 96.5~101 (106 |[15.5| 40 | 15 | 36 |142| 15 | 17 | 17
MRL2 »180 63 | 60 | 60 | M18%1.5 | Rc3/4 |34.5|345( 24 | 20 | 68 | 200 | M40x1.5 | 108~112 [ 110 (17.5| 45 | 17 | 41 [160| 15 | 17 | 17
®200 72|70 | 69 | M20x1.5 | Rc3/4 |37.5(37.5| 24 |20.5| 75 | 220 | M45x1.5 (120.5~129( 123 |18.5| 50 | 20 | 46 |175| 20 | 18 | 18
MRG2 ®250 88|85 (84 | M24x1.5 Rc1 4251425 24 (20.5| 93 | 274 | M56x2 |147.5~156| 141 (21.5( 60 | 22 | 55 (216 22 | 21 | 21
— ] Iz A Aglx| 25t | T0, 75, T2, 73| T2w, T3W |12y 1y 1o, 1, T
SM-25
5 WFmm) \| T [ U |V ]WF[ x [[b]d[ ¢ [[P1[P2[RD1]|HD1|RD1[HD1]RD2|HD2|RD2]|HD2|
AT 125 18 19 (455 65 | 2205 74 75 | (AEZR3/4.55)+11 | 76 80 8.5 4.0 10.5 55 75 2.5 2.5 0.0
AAH ©140 18 | 19 |455| 67 | 2335 74 | 75 |(AE23/455)1+9( 82 | 86 | 85 | 70 | 105 | 85 | 75 | 55 | 25 | 05
®160 21 19 48 71 | 2485 || 82 82 |(AE=Z3/5.15)+9| 90 95 10.5 8.0 12.5 10.0 9.5 7.0 4.5 1.5
FJ ©180 24 | 19 | 53 | 78 | 2685 91 | 91 [(2E=3/5.15)+a] 98 [103 | 130 | 95 | 145 | 115 | 115 | 85 | 65 | 35
FK ©200 27 24 60 88 | 301.5( 102 | 95 [(AEZ3/5.30)+9( 106 | 111 17.5 13.0 19.0 15.0 16.0 12.0 11.0 7.0
©250 34 24 64 94 | 3445 120 | 120 | (AEZ23/6.40)+9| 126 | 130 | 18.5 19.0 20.5 20.5 17.5 17.5 12.5 12.5
Al|E
HEEY
HY
630 CKD



S C S 2 Series

S5 HIZC S B 23R ERY
QI3 X|AE -
1 = SCP%3
O T XJY(LB)
CMK2
CMA2
SC+AEZ3
A WF LL+AERST SCM
C vV GA A GB
oMM QA i QB SCG
U
T e 2-EE
> I SCA2
T T
il " Iﬁl 'l "::,
. F scs2
|
z >+
- S CKV2
KK
Al iz CA2:
= PR = COVPIN2
1 1 1
‘ ‘ AO AU AU Ao | SSD2
4-pAB SB SA+AEZ3
TS — SSG
SSD
CAT
A WF+
. ‘ MDC2
| )
I‘l
i MVC
O
a 1O Ofal e -
° El= sE = SMG
S N | w @ Al
—/ ‘ N\
| | MSD-
J‘ MSDG
FCx
SB+0 |
_ ) STK
X2t BAb> LE QX|Z(A MM )
SRL3
SRG3
SRM3
F1: AQIX| HL2fo| AQIX|E X|4-= 630pagesS ATl FHAIL F3: ( X[52| A4H 0|5tz BrSE S X[ 'LIEI SRT3
F2:®, ©, O= FN LE |IXIE LIEFRILICH F4: HEEQ Y XITEOII isiA = 639pageS HZEsH FHAIL
MRL2
5E WZ(mm) l
125 50| 19 | 85| 7 | 19 | 45 | 46 | 47 | M14x15 | Re1/2 | 30.5 | 30.5| 20 | 16 | 70 | 57 | 140 | M30x1.5 | 78~82 | 92 MRG2
©140 50| 19 [100 | 8 | 20 | 50 | 46 | 47 | M14x1.5 | Re3/4 | 345 (345 | 20 | 20 |78.5| 57 | 157 | M30x1.5 | 86.5~91 | 103
®160 56| 19 [106 | 10 | 20 | 53 | 55| 53 | M16x1.5 | Rc3/4 | 345 [ 345 | 24 | 20 (88,5 62 | 177 | M36x1.5 | 96.5~101 | 106 SM25
®180 63| 24 [125| 10 | 27 | 60 [ 60 | 60 | M18x1.5 | Rc3/4 | 345 [ 345 | 24 | 20 [100| 68 | 200 | M40x1.5 | 108~112 | 110
®200 72| 24 [ 132 12 | 27 | 62 | 70 | 69 | M20x1.5 | Rc3/4 | 37.5 [ 37.5 | 24 |20.5/110| 75 | 220 | M45x1.5 | 120.5~129 | 123 | A3
©250 88 | 29 | 160 | 12 | 28 | 70 | 85 | 84 | M24x1.5 | Rcl | 42.5 | 42.5 | 24 |20.5[137| 93 | 274 | M56x2 | 147.5-156 | 141 | 2Hi
FJ
£5 (j3(mm) ' mmnnmmmmn-m (b | d [ 0 |
125 32 110 182 271 | 18 | 100 | 140 455 74 | 75 |(AERIMSEHT oy
140 32 | 15 | 27 | 124 | 15 | 17 | 17 | 203 | 17 [ 290 | 18 | 112 [ 157 | 19 |455| 67 | 74 | 75 | (AER3/4.55)+9
160 40 | 16 | 36 | 142 | 15 | 17 | 17 | 212 | 18 | 306 | 21 | 118 | 177 | 19 | 48 | 71 | 82 | 80 | (AE23/5.15)+9 |AIC
HEE
©180 45 | 18 | 41 [ 160 | 15 | 17 | 17 | 230 | 18 | 338 | 24 | 132 | 200 | 19 | 53 | 78 | 91 | 90 |(AEZ3/5.15)+9 dESe
®200 50 | 20 | 46 | 175 | 20 | 18 | 18 [ 247 | 26 | 372 | 27 | 150 | 220 | 24 | 60 | 88 [ 102 | 95 |(AEZ3/5.30)+9 jor
®250 60 | 22 | 55 | 216 | 22 | 21 | 21 [ 281 | 24 | 421 | 34 | 180 | 274 | 24 | 64 | 94 | 120 | 120 | (AER3/6.40)+9 | — =
CKD 631



S C S 2 Series

. 23 XS
SCP%3 1 x|
@=L = SHUXH(FA)
CMK2
CMA2
(X+AEZT)
SCM A WF LL+AEZ3 (M)
K c vV |GA A GB
SCG QA | B
N 8-D oMM 2-EE a
%« T u
SCA2 Gn—‘.ﬁ_m > __“q#
ENE-NR N EEf e = i
OO L @ Ni=
SCS2 - DN ¥ -
O : M
wlz| x | fa E )
CKV2 QPSS
1
1 ! 1
CAV2: ya g ‘ L f . d
COVPIN? & O | O
i 2BE B ME
SSD2 TF @
UF 4-9FB w (XB+£EZT)
SSG
SSD
CAT
A WF+
MDC2 b
||T||
Wl
MVC
(M) L
i L o @T e =
SMG g zc & ? sle =
s — w Ay Al
- YRS ©
MSD: | |
MSDG
. W+
FCx
STK ) )
<XfHf2t 224> TE RIS (A MHIE)
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3 | T ASIKI S20| AIRIS K45 630page AR FHAIR 23: QRIS 247 O[5Hs USRS XSQLCY,
F2:®, ©, = FM LIS IXIE LEHHLIC F4: HEEQ| 2| R0 isHM = 639pageE HEdH FHAIL.
MRL2 “ 2C & ZUN(FA) 712 X%
EH LA
S5 U(mm) nn-nﬂmmmﬂn-nm-mmm
MRG2 »125 M14x1.5 | 140 | Rc1/2 30.5 | 30.5 140 | M30x1.5 78~82
»140 50 46 47 | M14x1.5 | 157 [ Rc3/4 | 19 | 345 | 345 | 20 20 57 | 157 | M30x1.5 | 86.5~91 103 | 11 19 32
SM-25 »160 56 55 53 | M16x1.5 | 177 | Rc3/4 | 19 | 345 | 345 | 24 20 62 | 177 | M36x1.5 | 96.5~101 | 106 | 13 19 40
»180 63 60 60 | M18x1.5 | 200 | Rc3/4 | 24 | 345 | 345 | 24 20 68 | 200 | M40x1.5 | 108~112 | 110 | 15 25 45
A3 »200 72 70 69 | M20x1.5 | 220 | Re3/4 | 24 | 375 | 375 | 24 [20.5| 75 | 220 | M45%x1.5 | 120.5~129| 123 | 16 25 50
A »250 88 85 84 | M24x1.5 | 274 | Rct 29 | 425 | 425 | 24 |20.5| 93 | 274 | M56x2 |[147.5~156| 141 | 19 30 60
- TR T
EH LA
BN = Ui7(mm) nmmnn-mn-mm--nn-
FK »125 110 100 190 | 230 455 218 | 117 74 75 (AEZ3/4.55)+11
»140 124 17 17 15 112 18 212 | 250 19 | 455 | 48 67 231 | 133 94 74 75 (AEZ3/4.55)+9
AllE »160 142 17 17 15 118 21 236 | 280 19 48 52 71 246 | 138 | 107 82 80 (AEZ3/5.15)+9
HEZ
tES »180 160 17 17 15 132 24 265 | 310 19 53 53 78 266 | 150 [ 113 91 90 (AEZ3/5.15)+9
2ot »200 175 18 18 20 150 27 280 | 330 24 60 63 88 299 | 164 | 131 102 95 (AE=Z3/5.30)+9
== ®250 216 21 21 22 180 34 355 | 415 24 64 64 94 342 | 190 | 153 || 120 | 120 (AEZ3/6.40)+9
622 CKD



S C S 2 Series

S5 HIZC S B 23R ERY
Q|3 X2 -
1% Xl SCPX3
®3|= 5 ZHUXH(FB)
CMK2
CMA2
ZC+AERT
A WF LL+AE2T MF SCM
c vV | GA A GB K
oMM QA 2-EE i QB . 8-D SC6
P
U j-—
N = . SCA2
- [ 1= Ty ( 4 | [ N
S s X0 h 7@ O 1 i ,é A
- | ; SCS2
—\ : ()
[ | i ol = w
1 1
- ®i ﬂﬁ 0 CKV2
1
KK ; ;
J ‘ ‘ ] CAV2:
1 1
0= B O O O Q COVPIN2
+ AE @
ZR+AERT TF soFp | SSD2
UF —
SSG
SSD
CAT
A WF+(
‘ MDC2
b
v
|
= MVC
O\
— |
= I [ HO Olzl) e -
o g 2= =3 SMG
S N ] [T f)\ w
— ] &
H | | MSD-
# MSDG
ZR+ (+AERT \/ FCx
_ ) STK
KiHtet 24> LE QX|Z(A MM )
SRL3
SRG3
SRM3
F1: AQX| B&lo| AQIX|E K| 630pagesS EEo] FHAIR. F3: L X|59 AxH 0|5k= B2 E S XYL SRT3
F2:®,®, O= 74 LS 2IXIE LIEFHLC T4: 24E9| 9 X|0fl LisiA= 639pageS EZEN FHAIL.
-a 2C = ZAX|Y(FB) 7| X1+ URL
S5 Ui(mm) nn-“ﬂmﬁamﬂn-nm—m
®125 M14x15 | 140 | Rel/2 30.5 | 30.5 140 | M30x1.5 78~82 MRG2
©140 50 | 46 | 47 | M14x15 [157 | Rc3/4 | 19 | 345 | 345 | 20 | 20 | 57 [ 157 | M30x15 86.5~91 103 | 19 | 32
»160 56 | 55 | 53 | M16x15 |177 | Rc3/4 | 19 | 345 | 345 | 24 | 20 | 62 | 177 | M36x1.5 | 96.5~101 | 106 | 19 | 40 SM25
»180 63 | 60 | 60 | M18x15 [200 | Rc3/4 | 24 | 345 | 345 | 24 | 20 | 68 [ 200 | M40x15 108~112 | 110 | 25 | 45
»200 72 | 70 | 69 | M20x15 |220| Rc3/4 | 24 | 37.5 | 37.5 | 24 [205| 75 [ 220 | M45x1.5 | 1205~129 [123 | 25 [ 50 | A3
9250 88 | 85 | 84 | M24x15 [274| Rcl | 29 | 425 | 425 | 24 (205 93 |274 | M56x2 147.5~156 | 141 | 30 | 60 | HZHl
Ty Rl FJ
EH |LHA
L§z(mm) nmmnn-nm-m-mnn- R
»125 110 100 190 230 | 45.5 221 | 171 (AERIMEEHT oy
©140 124 | 17 | 17 | 15 | 112 | 18 [ 212 | 19 | 250 [ 455 | 67 | 94 | 239 | 189 | 74 | 75 | (AEZ/4.55)+9
©160 142 | 17 | 17 | 15 | 118 | 21 | 236 | 19 | 280 | 48 | 71 | 107 | 252 | 196 | 82 | 80 | (AEZRI/5.15)+9 | AIC
HEE
©180 160 | 17 | 17 | 15 | 132 | 24 [ 265 | 19 [ 310 | 53 | 78 | 113 [ 276 | 213 | 91 | 90 | (AEZ3/5.15)+9 UEs?
©200 175 | 18 | 18 | 20 | 150 | 27 | 280 | 24 | 330 | 60 | 88 | 131|308 | 236 | 102 | 95 | (AERIABIOMY |
©250 216 | 21 | 21 | 22 [ 180 | 34 | 355 | 24 | 415 | 64 | 94 | 153 | 353 | 265 | 120 | 120 | (AEZ3/6.40)+9 |
CKD s



S C S 2 Series

1 9lA x|
SCP%3 |° |T
@14t JH|AZ(CA)
CMK2
CMA2
XC+AEZT
SCM A WF LL+AERT CF
c Vv |cA A GB K
SCG MM QA 2-EE i QB N 8-D
S— P
T u |, CC —t
SCA2 - o ‘ —
rlf slikiz= i (o 7 -
- iy«
sCs2 N - % ILL {
—\
|
CKV2 5 &5 == ; 2| v
N {
N 5 ® y/ V @
CAV2: e . N
COPN? | 2piz B o & O,
— ] 2 ® :
SSD2 XD+AE23 % EW:,
SSG
SSD
CAT XC+(+AE2T
A WF+(
MDC2 b
||.]T||
|
MVC
)
— . | @E S
SMG| g EISE F SIS
s — w1y @ -
O & \&)
MSD:- | |
MSDG
FCx XD+ +AEZF
STK . )
<Xjtet 2> Y1)
SRL3
SRG3
SRM3
QRT3 | F: ARIA| el AR R4E 630pageR M FUAL. 23: QR4 244K O[3Hs B2 RIS A2 QLIC
F2:®,©, @ 78 LE UXIE LIEFHLICE F4: BEE0| QY X0 CH5HM = 639pageS EEdH FHAIL.
MRL2 -a 14 JHHIAH(CA) 71 Xi2
EH |HA
nﬂ-nmmmmﬂn-nm-
VRGD ©125 M14x1.5 Rcl/2 305 | 305 140 | M30x15 | 78~82
©140 50 | 46 | 47 | M14x15| 40 | 28 | 22 |Rc3/4| 36 | 345 | 345 | 20 | 20 | 57 | 157 | M30x15 | 86.5~91
SM-25 ©160 56 | 55 | 53 | M16x15| 40 | 32 | 24 |Rc3/4| 40 | 345 | 345 | 24 | 20 | 62 | 177 | M36x1.5 | 96.5~101
©180 63 | 60 | 60 | M18x15| 55 | 40 | 25 |Rc3/4| 50 | 345 | 345 | 24 | 20 | 68 | 200 | M40x1.5 | 108~112
AT ©200 72 | 70 | 69 | M20x15| 55 | 40 | 30 |Rc3/4| 50 | 375 | 375 | 24 | 205 | 75 | 220 | M45x1.5 |120.5~129
EEL 0250 88 | 85 | 84 |M24x15| 65 | 50 | 35 | Rel | 63 | 425 | 425 | 24 | 205 | 93 | 274 | Ms6x2 |147.5~156
£ Xzt 22t
=E z(mm) mmnnmm-n-mnn-_-
EK ©125 92 | 32 | 25 | 110 455 295 | 220 (AE23/4.55)+11
©140 103 | 32 | 28 | 124 | 15 | 17 | 17 | 18 | 19 | 455 | 67 | 323 | 245 | 74 | 75 (AEZ23/4 55)+9
Al|E ©160 106 | 40 | 32 | 142 | 15 | 17 | 17 | 21 | 19 | 48 | 71 | 340 | 252 | 82 | s0 (AE23/5.15)+9
7EE
tES 2180 10 | 45 | 40 | 160 | 15 | 17 | 17 | 24 | 19 | 53 | 78 | 381 | 278 | 91 | 90 (AEZ23/5.15)+9
o ©200 123 | 50 | 40 | 175 | 20 | 18 | 18 | 27 | 24 | 60 | 88 | 413 | 301 | 102 | 95 (AE23/5.30)+9
== ©250 141 | 60 | 50 | 216 | 22 | 21 | 21 | 34 | 24 | 64 | 94 | 483 | 345 | 120 | 120 | (AE=2=/6.40)+9

634 CKD



S C S 2 Series

S5 HEL 2R EIY-F58 EIY
QI8 X|&E -
| o l_'_ SCP%3
@24 T3|H|IAS(CB)
CMK2
CMA2
XC+AEZ3T SCM
A WF LL+AEZ3 CF
c vV__|GA A GB sCG
QA 2-EE ; QB
T Vhe ~| cc
SCA2
T b Bl
i E it i
N SCS2
a 2
s CKV2
KK i
= \o! &g
|
2= B ® < -
XD+AEE3 SSD2
UB . SSG
SSD
XC+ () +AEZ3F CAT
A WF+ (
" MDC2
1
MVC
| Y
] _[LHO .
3 - zcs Of= slE = SMG
© ©
| | MSD-
N M3DG
XD+ () +AEZ23 FCx
_ . STK
NTEETRCESS TE QX|(A AMIE)
SRL3
SRG3
_ _ ) ) SRM3
F1: AQX| B&t0| AQIX|E X|4== 630pageS XN FTAUAIL. F4: 2480 9 X 0|| isii= 639pageS HEoH FHAIL.
%2:®, ©, = 74 LIS QXIS LIEHLICE 75 TI} AHRIS HEE(O] YSLICH
Z3: @ XI40] A4H O|5Hs BH2YH XI4LICH SRT3
-a 24t JHIAS(CB) 712 X3 AL
nn-“mm-n-n“—
125 M14x1.5 Rc1/2 | 30.5 | 30.5 140 M30x1.5 78~82 MRG2
140 50 46 47 M14x1.5 36 40 28 22 Rc3/4 | 34.5(34.5| 20 20 57 157 M30x1.5 86.5~91
®160 56 55 53 M16x1.5 40 40 32 24 Rc3/4 | 345|345 | 24 20 62 177 M36x1.5 96.5~101 SM-25
»180 63 60 60 M18x1.5 50 55 40 25 Rc3/4 | 345|345 24 20 68 | 200 M40x1.5 108~112
®200 72 70 69 M20x1.5 50 55 40 30 Rc3/4 | 37.5|37.5| 24 | 205| 75 | 220 M45x%x1.5 120.5~129 A3
®250 88 85 84 M24 x1.5 63 65 50 35 Rc1 425|425 24 | 20.5| 93 | 274 M56 x 2 147.5~156 YA
na o N
R A AU E A T —
125 110 45.5 295 220 (AEZH/4.55)+11 FK
140 103 32 28 124 15 17 17 18 19 72 455 67 323 | 245 74 75 (AEZ3/4.55)+9
»160 106 40 32 142 15 17 17 21 19 80 48 71 340 252 82 80 (AEZ3/5.15)+9 ﬁH‘E
HEE
»180 110 45 40 160 15 17 17 24 19 100 53 78 381 278 91 90 (AEZ3/5.15)+9 UEES
200 123 50 40 175 20 18 18 27 24 100 60 88 413 301 102 95 (AE=Z3/5.30)+9 2yt
©250 141 60 50 216 22 21 21 34 24 126 64 94 483 | 345 || 120 | 120 (AEZ3/6.40)+9 ==
CKD 635



S C S 2 Series

QI3 x|
SCP%3 |° |_'_
@7 ERLIAFY(TC)
CMK2
CMA2
SCM (X+AE23)
A WE LL+AE23 (M)
K A B
SCG N c v QGA A B
8D 2-EE ' QB
SE— P —
I ol L
SCA2 o — -
i § % i } oo}
SCS2 ® -
Ziv| =z ] /“\
CKv2| F ] 3 U
& KK
CAV2 > =
Cove2 © s
— 2HEB
CE
SSD2 AQ
SSG XV+ AEZE—:L XL+ AEfﬂ
SSD
CAT X+ +AEEH
A WF+(
MDC2 -
MVC —9
RN : zc = & @ @EY =S
SMG 3 Ly L] i R ‘ ‘ w =5
MSD- | |
M3DG an -
- S
FCx
)(V"'ll"‘iégzEﬂ
STK ) )
<XMHjat Bxb> TE QXS(AMME)
SRL3
SRG3
SRM3
F1: AQIR| 22fo| AQIX|R X|+= 630pages HEdH FHAL. F4: B&E0| oY XX 0 toliM= 639pageS EZEsH FHAIL.
F2:®, ©, 0= FM4 LS HRIE LIEFRILICH Z5: H&H £|A AEZ2JE= 626pageS EEGH FTAHAL.
SRT3 | 23: g 5120 245 ojst vig 2t xieaL
VRL2 -a F7t ELIIH(TC) 712 RIS
z|
5 Lz(mm) n—n-nﬁamﬂn-nm—mm
MRG2 ©125 46+St/2 M14x1.5 |Rc1/2| 30.5 | 30.5 140 [M30x1.5| 78~82
©140 50 | 51.5¢St2 | 46 | 47 | 55 | M14x1.5 |Rc3/4| 345 | 345 | 20 | 20 | 57 | 157 [M30x1.5| 86.5~91 | 103 | 11 | 32
M5 ©160 56 | 53+St2 | 55 | 53 | 60 | M16x1.5 |Rc3/4| 345 | 345 | 24 | 20 | 62 | 177 [M36x1.5| 96.5~101 | 106 | 13 | 40
©180 63 | 55+St2 | 60 | 60 | 65 | M18x1.5 |Rc3/4| 34.5 | 345 | 24 | 20 | 68 | 200 [M40x1.5] 108~112 [ 110 | 15 | 45
AT ©200 72 | 615+st2 | 70 | 69 | 70 | M20x1.5 |Re3/4| 37.5 | 37.5 | 24 | 205 | 75 | 220 [Ma5x1.5] 120.5~129 | 123 | 16 | 50
A ©250 88 | 70.5+St2 | 85 | 84 | 80 | M24x15 | Rel | 425 | 425 | 24 | 205 | 93 | 274 | Ms6x2 | 147.5~156 | 141 | 19 | 60
£ XjHja} 2t
BN = Li7(mm) nnmmm-m-nn-
FK ©125 110 150 170 | 150 234 | 455 218 | 111 (AEZ3/4.55)+11
©140 124 [15 [ 17 [ 17 [ 18] 154 | 36 [ 190 [ 170 | 2 [ 19| 262 [ 455 | 67 | 231 [ 1185|625 74 | 75 | (2E=2=/4.55)+9
AT|E ©160 142 (15| 17 [ 17 |21 190 [ 40 [ 212 [ 190 | 2 [ 19| 202 | 48 | 71 | 246 | 124 | 66 | 82 | 80 | (2EZ2a5.15)+90
HEE
HEE? ©180 160 |15 | 17 | 17 [24 [ 210 [ 45 [ 236 [ 210 [ 2 [19] 326 | 53 | 78 | 266 | 133 | 70 | 91 | 90 | (rEZ2=/5.15)1+9
o ©200 175 (20| 18 | 18 |27 | 242 | 45 | 265 | 242 | 2 |24 | 355 | 60 | 88 | 299 [1495| 775 102 | 95 | (2EZa/5.30)+9
== ©250 216 |22 | 21 | 21 [ 34| 300 [ 56 | 335 | 300 | 2 |24 | 447 | 64 | 94 | 342 [164.5[ 895 [ 120 | 120 | (2EZ2=/6.40)+9

636 CKD



S C S 2 Series

S5 HEE 39 By FaR B
A X -
1 x| SCPX3
OZC = EGLINUY(TA)
CMK2
CMA2
(X+AERZ3T) SCM
« A WF LL+AEZ3 M)
A
\ - c v gA ,1\ GB SCG
~ | 8D 2-EE QB
P T LT t
| SCA2
SCS2
zl | = l (M
Z 3 N CKV2
KK
2 | CAV2:
s i COVPIN2
2ME B Itk
CE
XG (XH+AEZ3) A SSbh2
SSG
SSD
CAT
A WF+ 0
MDC2
b
MVC
Y
g n | FIEEN S @ Ol sle = SMG
- TN A | v
©
| | MSD:
MSDG
- |7
XG+( FCx
_ ) STK
ffet g5t LE YXIE(A MME)
SRL3
SRG3
SRM3
F1: AQX| A AQX|R X|== 630pageS EZH FHAIL F4: FREQ Y X|=Z0 tHSHM = 639pageS EZEdH FHAIL.
72:®, ®, O 24 LS XIS LiErLICL Z5: Mz 54 AE2IE 626pageS KX FHAIQ. SRT3
3. (X9 A3 Oloh= HraE st XL Z6: EE £ AEZ 3 B0|IMO| 9IX| HE2 271sELICL
-a 2C EafLIIS(TA) 7|E K13 URL
FE UZ(mm) \| A n-“mmﬂn-nm—mm
@125 50 M14x15 | Rc1/2 | 30.5 | 30.5 140 | M30x15 | 78~82 VRG?
@140 50 | 46 | 47 | 55 | M14x15 | Rc3/4 | 345 345 | 20 | 20 | 57 | 157 | M30x1.5 | 86.5~91 | 103 | 11 | 32
160 56 | 55 | 53 [ 60 | M16x15 | Roy4 [345[345] 24 | 20 | 62 | 177 [ M36x15| 965-101 [ 106 [ 13 [ 40 |
180 63 | 60 | 60 | 65 | M18x15 | Rc3/4 | 345 | 345 | 24 | 20 | 68 | 200 | M40x1.5 | 108~112 | 110 | 15 | 45
9200 72 | 70 | 69 | 70 | M20x15 | Re3/4 | 375 [ 375 | 24 | 205 | 75 | 220 | M45x15 | 1205~129 | 123 | 16 | 50 | A3
9250 88 | 85 | 84 | 80 | M24x15 | Rl | 425 | 425 | 24 | 205 | 93 | 274 | Ms6x2 | 147.5-156 | 141 | 19 | 60 =M
FJ
55 Lfzi(mm) ' nmmmm-mnn-i
®125 10| 13| 15| 15|18 | 150 | 32 | 170 | 150 234 | 455 218 | 126 (AERIMEEHM |
0140 124 [ 15 [ 17 [ 17 [ 18 | 154 [ 36 [ 190 | 170 | 2 [ 19| 262 [ 455 | 67 | 231 [134.5] 465 74 | 75 | (AEZF455)+9
160 14215 [17 [17 [ 21| 190 [ 40 [ 212 [ 190 | 2 [ 19| 202 [ 48 [ 71| 246 | 141 | 49 | 82 | 80 | (2E2aUBA5)HY | ALC
HEEZE
180 160 [ 15 [ 17 |17 | 24 | 210 | 45 | 236 | 210 | 2 | 19 | 326 | 53 | 78 | 266 1505 525 | 91 | 90 | (AE=Is5pr0 | =0l
©200 175 20 [ 18 | 18 | 27 [ 242 | 45 | 265 | 242 | 2 [24] 355 | 60 [ 83| 299 | 168 | 59 | 102 | 95 | (AE=ABI0N0 |
#250 216 [ 22 [ 21 [ 21 [ 34| 300 | 56 | 335 | 300 | 2 [24 [ 447 | 64 [ 04 [ 342 [ 184 | 70 [ 120 | 120 | (AERT6 400 —7
CKD e



S C S 2 Series

] QA x|
SCP%3 | < |T
@3|= = EL|AH(TB)
CMK2
CMA2
SCM (X+AEZT)
A WF LL+AEE3 (M)
GA GB
SCG C \ A 5B |
oA 2EE 4 QB
T u =
SCA2 u ‘FEF
i L e H i | %
SCS2
i Jah) 2| ol 2
CKV2 3 N -
KK &
o % i @ o)
el 5T H S ~7
CE
SSD2 XJ+AEET XK) TC@D
™
SSG M
SSD
CAT
A WF+ (
MDC2 .
B
MVC
2 . [HO Oldl| e -
SMG g = I ez (& =) H=s
MSD:- | |
M3DG
(e
FCx XJ+Q+AERT \\/
STK ) ]
<XHl2t BA> TE QT (AANE)
SRL3
SRG3
SRM3
Z1: AQI| SAI0| AQR|E K| 630pageS AEH FAAIL. F4: B4E0| 98 X|4E0] CIHAE 639pageS AX3 FAAIS.
F2:®, ®, D= FM LE IX|E LIEFHLICE F5: H& 2|42 AEZ I = 626pages EEdH FHAIL.
SRT3| =3 g x40l 248 ofsi= sr2ast xaiLict 6. 5| & AE2T ZO|M0| X B BISBLICE
VRL2 -H SIS ERILIAS(TB) 71 XI5
EH LjA
B = Lizmm) \| A [ B[ C|CE|] D [EEJGA[GB|F | 1 [J[K[|] KK [ L [LL[M][MM]
MRG2 0125 50 46 47 50 M14x1.5 | Re1/2 | 30.5 | 30.5 20 16 57 140 | M30x1.5 78~82 92 11 32
140 50 46 47 55 M14x1.5 | Rc3/4 | 345 | 34.5 20 20 57 157 | M30x1.5 86.5~91 103 1 32
SM-25 160 56 55 53 60 M16x1.5 | Rc3/4 | 345 | 34.5 24 20 62 177 | M36x1.5 96.5~101 106 13 40
»180 63 60 60 65 M18%x1.5 | Rc3/4 | 345 | 34.5 24 20 68 200 | M40x1.5 108~112 110 15 45
A3 ©200 72 70 69 70 M20x1.5 | Rc3/4 | 37.5 | 37.5 24 20.5 75 220 | M45x1.5 120.5~129 123 16 50
YAH ®250 88 85 84 80 M24 x1.5 Rc1 425 | 425 24 20.5 93 274 M56 x 2 147.5~156 141 19 60
FJ 1= XHH|2} B2t
5 Uz (mm) nnm-nm-m- nn-
FK 125 110 150 170 | 150 234 | 45.5 218 (AEZ3/4.55)+11
140 124 | 15 17 17 18 | 154 | 36 | 190 | 170 2 19 | 262 | 455 | 67 | 231 (1025|785 | 74 75 (AEZ3/4.55)+9
ﬁmE »160 142 | 15 17 17 21 1190 | 40 | 212 | 190 2 19 | 292 | 48 71 246 | 107 83 82 80 (AEZ3/5.15)+9
7EE
UEES »180 160 [ 15 17 17 | 24 | 210 | 45 | 236 | 210 2 19 | 326 | 53 78 | 266 | 1155 87.5 | 91 90 (AEZ3/5.15)+9
2ot ®200 175 | 20 18 18 27 | 242 | 45 | 265 | 242 2 24 | 355 | 60 88 | 299 | 131 96 102 95 (AEZ3/5.30)+9
== ®250 216 | 22 21 21 34 (300 | 56 | 335 | 300 2 24 | 447 | 64 94 | 342 | 145 | 109 || 120 | 120 | (AEZ3/6.40)+9
638 CKD



S C S 2 Series

_l H A IT
55 45 o X
Ll =3 HAIT 34 Tl A
SCS2 A2|= 38 B4E& 2 Xk SCPX3
@5CS28 14 L4Z() TR 2 @SCS22 24 {Z(Y) UB pESEESY
-01 = =
Do cBE; =X H2| CDo ‘RR peyey =x X3l | CMK2
|~
x} N, ¢ CMA2
45< = s SCM
2 < Ay F S
TR S T
| s . < SCG
N I I :
g T
M KK ©) SCA2
xiap SCS2
cAalcB|cD MC ko) calc|cp
SCS2-125-1 M30x1.5 27.5115.5 1 25 SCS2-125-Y 53.1 | M30x1.5 275 1.30 CKV2
SCS2-140-1 50 | 90 | 36 | 28 | 60 |M30x1.5| 35 | 30 | 18 |1.65 SCS2-140-Y | 50 | 90 | 36 | 28 | 46 | 53.1 | M30x1.5| 40 | 30 | 72 [1.65
SCS2-160-I 60 [105] 40 | 32 | 70 |M36x1.5| 40 | 35 | 21 |2.55 SCS2-160-Y | 60 [105] 40 | 32 | 55 | 63.5 | M36x1.5| 45 | 35 | 80 |2.55 E'SY/%W2
SCS2-180-I 65 | 115 | 50 | 40 | 85 |M40x1.5(47.5|42.5| 29 |4.20 SCS2-180-Y | 65 [115| 50 | 40 | 60 | 69.3 | M40x1.5| 50 (425(100(4.40 —
SCS2-200-1 75 [125| 50 | 40 | 85 [M45%x1.5|47.5|42.5| 29 [4.35 SCS2-200-Y | 75 |125| 50 | 40 | 70 | 80.8 | M45x1.5| 50 |42.5/100(4.85 | SSD2
SCS2-250-I 88 | 150 | 63 | 50 | 105 | M56x2 |57.5|52.5(36.5|8.05 SCS2-250-Y | 88 [150| 63 | 50 | 85 [ 98.1 | M56%x2 | 62 |52.5|126(7.05
= I A2 HEE0] YA SSG
@SCS28 14 H3fZI(B1) eSS oL(P) R 2
E =3 X2 ofe IRMOIE M| | ggp
F
G, CAT
CC A
3
=1 cl, c g MDC2
== \ H Nl $
9,
@ Il MVC
\d
/ SMG
[~ MSD-
MSDG
xlaf N B —
=20 20 I‘IR 7 E3 .
@E“ﬂﬂﬂﬂnﬂ (kg) ﬁﬁnﬂﬂ (kg)| ~ FCx
SCS2-125-B1]| 140 | 16 35 25 23 63 32 20 18 | 110 | 25 [2.35 SCS2-125-P| 75 166.3|1.35( 25 |23.9|%8 C@ 25(0.25|SCS2-125
SCS2-140-B1| 154 | 16 40 28 23 75 36 22 20 | 124 | 28 |3.30 SCS2-140-P | 84 [74.7|1.65| 28 |26.6|=8 C& 28(0.40(SCS2-140 | STK
SCS2-160-B1| 174 | 18 40 32 26 75 40 24 22 | 142 | 32 |4.65 SCS2-160-P| 92 |82.7|1.65| 32 |30.3|%& CH 32|0.50| SCS2-160
SCS2-180-B1| 196 | 20 55 | 40 | 29 90 | 50 25 | 23 | 160 | 40 [6.75 SCS2-180-P | 115 [103.2| 1.9 | 40 | 38 (£ C& 40|1.15 SCSZ-;gg SRL3
SCS2-200-B1] 220 | 22 55 40 32 90 50 30 28 | 175 | 40 |9.40 SCS2-250-P | 144 |129.6| 2.2 | 50 | 47 |58 CH 50(2.25| SCS2-250
SCS2-250-B1| 274 | 26 | 65 | 50 39 | 110 | 63 35 | 33 | 216 | 50 [16.85 Z=: 240 FYH|AY, 24 HEf31, 24 L E AL A, EIof AHEIS MEL] SRG3
- of YaLict.
@SCS28 24t E2471(B2) T = Tojl= ARHR0| MEE|0] UBLICE
E X Rz SRM3
F
G SRT3
‘ cc
m| MRL2
MRG2
\d
SM-25
g A3
HAH
IIEF
cB|cc|cp - £
SCS2-125-B2 | 140 110 2.65
SCS2-140-B2 | 154 | 16 36 | 40 28 23 75 22 20 (124 | 28 72 3.85 FK
SCS2-160-B2 | 174 | 18 40 40 32 26 75 24 22 | 142 | 32 80 5.45 .
C
SCS2-180-B2 | 196 | 20 | 50 | 55 | 40 | 29 | 90 | 25 | 23 | 160 | 40 | 100 | 8.70 ;_llé‘ga
SCS2-200-B2 | 220 | 22 50 55 | 40 32 90 30 28 | 175| 40 [ 100 [ 10.55 —
SCS2-250-B2 | 274 | 26 63 65 50 39 (110 | 35 33 (216 | 50 | 126 | 19.55 2ot
= I A S2E0] gaU -
CKD 639



>
r

o

A
(o] 2

¥ MU

=3

_I|)|I
ol

=]

SCS2-P series

0

SCPX3
e | BT A O5E LiZ: 0125:9140-0160-0180-0200-¢250
. D JIS 7|5
CMA2 @’ @
— X MAEQILICH
A
SCG = SCS2-P(AEZT XH3)
EH LA mm| @125 | @140 | ©160 | 180 | @200 | @250
SCA2| =z w =59
A S| 4= 37|
20 A2 MPa 1.0
2 AME 2 MPa 0.1
CKV2 | Lyorz MPa 1.6
o | FHeE C 5~60(, 52 812 X)
covene | & 7 Rc1/2 | Rc3/4 | Ret
| AE=23 52it mm *3-°(~300) *14(~1000), *+3(~1200)
SSD2| g mAE 2% mm/s 20~1000(Z2= O K| LHOIA] ALK Z=AAIR.)
4 ol RN, AERT _._3 Aol 2E & M2 Fg= FLULL)
SSC | gaoof78aZo]  mm| 216 | 216 | 216 | 216 | 266 | 266
AEZT XA HQ mm 25, 50, 75, 100
SSh &g QSR A= HYIS 1Z 1SO VG322 AFR)
ZHEE | 635 915 116 152 233 362
CAT — 0371 | 038 | 0386 | 0958 | 1.8 232
74918 |74 9182 o= Ho(0f oo WHBH= 2 olLiXIS E45HK RELI
MDC2 Qo) ok YRIS B RS BYHLIL
MVC| AEZF
— BE AE2(mm) E2lio 54 As23im)
SMG 0125 25
e~ 0140 800 25
MSDG 0160 50-75-100-150- - 27
0180 200-250-300 900 28
FCx = ZUAERI=1mmE
©200 1,000 28 g
0250 1,200 28
STK | 2 2t 2E232 2291 290 ZA0) 12} HIE AUS 51K ol 2971 Y002 2o FUAS.
SRL3 MBI A (E91: ko)

— ekl AEEF(S)=0mm, AEZ3(S) 2H =25mmY 2| X ZZt S$=100mm%
SRG3 712%(00) [ £ &3 Z3(LB) | SUXIF(FA-FB) |14t THH[AS(CA)[ 24 THHIAZ(CB) | EZLIHS(TA-TB-TC) [AEZT(S) X% 25mmiiCio| Bg| 7HAF EIZk

©125 11.42 12.92 14.72 14.42 14.52 14.82 0.51 217
SRM3 ©140 13.35 15.35 18.75 17.15 17.35 16.55 0.51 2.41
©160 18.45 21.55 25.35 23.45 23.75 24.85 0.72 3.21
SRT3 180 24.65 29.15 36.65 32.05 32.55 32.75 0.93 4.21
©200 33.98 39.68 47.68 43.48 43.68 45.78 1.09 5.08
MRL2 ©250 57.81 66.21 83.71 81.81 76.31 86.51 1.53 7.60
VRGD @S=0mm! T}O] HZ EZf-weeeemee 12.92kg
0fl) SCS2-P-LB-125B-300-252| M =12 @5=300mm? [ FR & -oovvee 15430y =4.62kg
OAEZI XX 25mmo| R oo 0.51kg
SM-25 QNE Rl 12.92+4.62+0.51 = 18.05kg
A3
228 0|12 =21 (91 N)
n R
i 03 | 04 | 05 | 06 | 07
FK ©125 | Push/Pull [1.15x 10%[1.72x 10%]2.29 x 10°|3.44 x 10°|4.59 x 10°|5.73 x 10°|6.88 x 10°|8.03 x 10°]9.17 x 10°] 1.03 x 10*| 1.15%x 10*
©140 [ Push/Pull [1.46x10%[2.19% 10%(2.92x 10%(4.38 x 10°|5.84 x 10°(7.29x 10°8.75x 10%[1.02x 10*[1.17 x 10*1.31x 10*| 1.46 x 10*
%Eéa ©160 | Push/Pull [1.88x 10%]2.83x 10%(3.77 x 10°|5.65% 10°|7.54 x 10%|9.42x 10%(1.13x 10*|1.32x 10* 1.51x 10*|1.70x 10*| 1.88 x 10*
o=2 ©180 | Push/Pull[2.39%x103[3.58 x 10%[4.77 x 10%[7.16 x 103[9.54 x 103[1.19x 10*[1.43x 10%[1.67 x 10| 1.91 x 10*]2.15x 10*|2.39 x 10*
o ©200 | Push/Pull [2.95x 10%[4.42x 10°|5.89x 10°|8.84 x 10%| 1.18 x 10%| 1.47 x 10*| 1.77x 10*| 2.06 x 10*| 2.36 x 10*| 2.65x 10*| 2.95 % 10*
S ©250 | Push/Pull [4.63x10%[6.94 % 10%(9.25%x 10%(1.39x 10%[1.85% 10%2.31x 10%|2.78 x 10*|3.24 x 10*|3.70x 10*|4.16 x 10*|4.63 x 10*

640 CKD



SCSZ 'P Series

ERENET

H HA| U SCPX3
ASIR| YUS(ASIXIS X4 9i2)
CMK2
SCS2-P)-(LB)-(125)( )(B)-(50)-(25)-(J)(Y)
IT=) CMA2
_ A
Q= EE] SCM
LB |[ZYY XY
FA |ZE = SHXg SCG
FB |dlE & EHXH
TC_|Bd e
TA |2C = EalLoE SCA2
T8[9l & E39i
SCS2
e =2 UHB(mm) -
OF: U 125 | @125
140 | @140 CKVv2
160 | 0160 o
180 | 180 e
200 | 9200 adala
250 250 SSD2
Otz LI 35
Ol LA B8 7|% 942 | Rc LIAL SSG
N NPT LIAKF HAHE)
Q |G L+ 8 ssD
Q=4 B |oa 24 B
EEE ELES CAT
T
N_|=das MDC2
G AEZ3(mm)
@2c23 T=gTE?] AEZ3 | z7tAER37 | MVC
©125~¢160 25~800
0180 25~900 e || SMG
©200 25-1000 | mEH |
= = 2 25-12 MSD-
A 3 NE A TN ST iSG
= S aTtl(mm —
Z1: Hole Type ERILI?I2 9125~160 21502 S X2 f @2E=3 xF He 25 |25 FCx
SELICH 98 X|2 S2 CKDE 2203 FAAIQ. 50 (50
Z2: 270 51 253, 2RO\ 34 £ 50| A7HoZ Xt 75 75
B2t 2= 290l 22T STK
3 24 US 9I%| BAIS Of2h 1S Sola| FHAIR. 100|100
24T, V' SA0) S5 4 9L
_ (G RG] YEREREEELCES; SRL3
<YW T Of> e e
© J Xttt E3 R 2E 22 TP 2E SRG3
SCS2-P-LB-125B-50-25-JY 100C 1 200C
7|E: MEA ARIH AERT XHY L [XMEF + 250C ' 400C
Q= g B W RY M |IAE 2C HH(AHOIEA) SRM3
Q5= A 1 ©125mm #1715 QS | M LIE /X E&
O LIALSE  :Rc LAt R _[FUUS AR SRT3
(D Bl (YE oflo] TH 2E S FH LS 9Kl S
= O|x
gﬁéii 1 tHc>|: 50mm ;‘6 i’s i'(i ;IiIHLE) MRL2
AEZT X HE: 25mm S (T 3o
34 s KpepE HE-ZD F9| 25 100TE C
. 2M L2 Q=aE EEEEE MRG2
Y [2A S AW FY)
SM-25
F4 U= ¢Ix[0] CHotod A3
5 e QA
(Z2E LM ZEE AR = 2X[et LIS /X])
H2E 92 87] 4% FJ
A AERT
P
Al 9200 946 014 AlS
A ® 50 752 0[4} HEZY
#
CKD &4



SZ'P Series

H o 41X
CMK2
CMA2
SCM
Gee
SCA2 |
7N D ‘
SCS2 N v A —
] T v T < |
CKV2 LA | \ /
CAV H
Covome Lt — = [~ 1
0
SSG
SSD | 7 74989 220 @, ©. @, @ FEL RS AALL,
E HE 93 e 24 HE g3 e H|Z
CAT 774 gzt ue 23 ofel 22010jE YREREE Lo|ES 1223
2 |=Al B 7200 29 Hof 22 15 | dain £x u=z0/5 813 #5 g0/
MDC2| =5 T2 oy yzOEE= FE | 22H0E 16 |IAE B2 LolER 12
4 |Eol=E P ofl 32 00jE 17 |20l Z2l0tE 2]
MVC | =5 mz=zea P Zeig 52 o= 18 |74 2B P ofel 3Z010jE
6 M EA PAC=] Ol I ZMH|0|1E 2| 82 (9125~¢0180
SMG 7 t ol 19 | 7M LS f:!,,,,(?,,,,?,,,,) ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
7 IAE JHAZ] LIO|EE 12 4E (9200, 250) Ol I 2MH|0|E
vsD. |8 |WAE uz0js 213 52 20 |87t UE 23 ofel 3Z010jE
MSDG | ~ 9 |aI= 744 yz0E g 52 | 3=0H0E 21 | US A% LolE 1%
10 [szuE P EEET S 22 | gzt ux 2 P =M cy
FCx 1 HAE 90| LIO|EE 12 ©200, 250 s 23 |AEH pie=} Q14 OFA X2
12 |2Emy Lo|EY 12 24 |MAE 28 e Zog 3= &2
STK | 3 Tz an Lol 12 25 | 2&m P oIt OFd 2]
26 | |2 HE PAL=| Or 3ZM0|E
SRL3 =
SRG3
SRS AR HIE BJAE
srT3 SCS2-D A|2| 22t SYURILICE 652pageE Ao AL
MRL2
MRG2
SM-25
A3
HAH
FJ
FK
ATE
HEEY
H
642 CKD



SCSZ 'P Series

QY x|k
QI3 x|A& .
|° |T SCP%3
@®7|Z2¥(00)
CMK2
CMA2
FHEHUS
XA+(2x AEZT)+aX
SCM
A WF LL+AERT PC+AEZT+ax
K .
N 8-D c V. _|GA ? GA| PA AER3 PB+ax PD SCG
P J/ QA 2-EE QA ST
- ‘ ‘ % ‘ SCA2
| I [| I
| - giff—==1 |
=] il scs2
— ] w
JE N S [ (S i (B 1 - ___1_ o
R e 3 -4 | cive
I = I Fﬁ CAV2:
o/ COVPN2
XB+(2x AE2 T prax SSD2
SSG
SSD
XA+ +2x AERT)+ax CAT
A WF+
) MDC2
(. |
© MVC
AN . [HO ‘ﬁ s =
i mwm it e A 2es i o HE = SMG
©
s MSD-
MSDG
XB+ ) +2x AEZ T )+ax FCx
<XHH}2} 2&k> ) STK
e TE QX|T(A MME)
SRL3
F1:®,©, D 74 LIS 9IRIS LIERILICH s azgas=g | SRG3
J1= LL PA
FrEgTET— SRM3
©125 M14x1.5 | Rel/2 | 305 140 | M30x15 78~82 —
2140 50 | 46 | 47 | M14x15 | Rc3/4 | 345 | 20 | 20 | 57 | 157 | M30x15 86.5~91 103 | 32 | 15 | 31 SRT3
©160 56 | 55 | 53 | M16x1.5 | Rc3/4 | 345 | 24 | 20 | 62 | 177 | M36x15 96.5~101 | 106 | 40 | 15 | 34
©180 63 | 60 | 60 | M18x1.5 | Rc3/4 | 345 | 24 | 20 | 68 | 200 | M40x15 108112 | 110 | 45 | 15 | a4  MRL2
©200 72 | 70 | 69 | M20x15 | Rc3/4 | 375 | 24 | 205 | 75 | 220 | Ma5x15 | 1205-129 | 123 | 50 | 20 | 57
©250 88 | 85 | 84 | M24x15 | Rcl | 425 | 24 | 205 | 93 | 274 | Ms6x2 1475156 | 141 | 60 | 22 | eo  MRGZ
/1= XtHp2t sat
PC QA| s | T u v |wr| xa | xB .
FE zmm) ﬂ.ﬂﬂﬂ DN
©125 405 |925| 21 | 88 | 90 | 15 | 12 | 18 | @1070110 | 455 | 65 | 2005 | 2495 | 74 | 75 |(AE=23/4.55)+11 A3
0140 405|925 | 21 | 88 | 90 | 17 | 12 | 18 | o020/ 10 | 455 | 67 | 3125 | 2625 | 74 | 75 |(2E=ZF/4.55)+9 AAH
©160 46 | 106 | 26 | 98 | 104 | 17 | 145 | 21 | o1420115| 48 | 71 | 339 | 283 | 82 | 80 |(AEZI/5.15)+9 .
»180 52 | 115 | 29 | 108 | 110 | 17 | 16 | 24 | 01420115 53 | 78 | 366 | 303 | 91 | 90 |[(AEZ3/5.15)1+9
©200 48 | 137 | 32 [ 120 | 128 | 18 | 18 | 27 | 01470115 | 60 | 88 | 420 | 348 | 102 | 95 |(AE=3/5.30)+9 K
0250 58 | 157 | 39 | 141 | 150 | 21 | 225 | 34 | 014 20/15 | 64 | 94 | 480 | 392 | 120 | 120 |[(AE=Z/6.40)+9
AIlE
HEEY
NI XH & Z| A= &1 ol5 ~ e= AIXGH =A
2t F| 2 HAO| X|+= 55 SCS A2| 22 SYEILICH 631page~638pageE &Toll FHAIL. e
. & F|A = = XXE| X ==
HEE9 2™ X0 CiollAM= 639pageE &ZEof FHAIL.
CKD 643



Mz MR
EEAVEL

SCS2-T series

SCPX3
e O5HE WA: 0125-90140-¢0160-¢180-9200-9250
JIS 7|5
CMA2 Q% (RoHS)
SCM
A
sce SCS2-T(LHZ#)
EH |4 mm| @125 140 160 180 ®200 ®250
SCA2| s 94| =59
A2 A U4E 2|
ESPSIPNZ=Rel =] MPa 0.0
Lera] MPa 1.6
CKv2 2= c 5~120%Y
ap | D57 Re1/2_| Re3/4 | Ret 71: Of2 HEO| Z SEE 5~100CYULICY.
= X °E300), 57 1000), 71200
- A}-f?; MAE & mm/s 20~1000(E4: OlL{X| LH0||AA1 A3 FHAIR) ©200 946 0|4
il e — oot 2 9250 752 014
s 0f10f T4 Zo| mm[ 216 | 216 | 216 _ |X221.6 | 266 | 266 o 2% 5-120C0IN AR5l Ao0ls Hoa
SSG | 2% _ = 20/ FHAIL.
M EE [ 635 915 116 152 233 362 B
F2: J7|1H0, d O2|AE FUH T4 .
SSD | 38 54 x| J _ |08t | 0386 | 0386 | 0958 | 1.08 | 232 x3 2HF02 120| EE ZLU|= HER Lo/
A QS [FM glSe 9 2al0| Qo LMsH= 2 0 AX|= E45HK RELICL. 2o
CAT QI90| 25 XIS WS WS WHHLICL T
— AEE3F
MDC2 EH L{Z(mm) HZ AE23(mm) | Et AE2I(mm) | A AEZ23(mm) | EYLIE &A AEZI(mm)
— 0125 23
MVC 0140 800 25
2160 50-75-100-150- ] 27
SMG 0180 200-250-300 900 28
©200 1000 28 x5 £ AE23E 1mm
MSD: ®250 1200 28 THO|2 M JHs LI
MSDC | x4: 20y AE232 Aot ZR0= X0 M2t HE AIYS BHEGHX| 24 297 YO0 205 FHAIR.
Fox  AEE HE (Er9) kg)
T
- = _ —1 $=100mm%
I [NEETES PYEETES W=CTTNCE N Atosti
(LB) (FA-FB) | (CA) (CB) |(TA-TB-TC)
SRL3| 125 7.22 8.72 10.52 10.22 10.32 10.62 1.54
»140 9.35 11.35 14.75 13.15 13.35 12.55 1.78
SRG3 @160 12.35 15.45 19.25 17.35 17.65 18.75 2.22
»180 16.75 21.25 28.75 24.15 24.65 24.85 2.96
SRM3 | ___®200 22.78 28.48 36.48 32.28 32.48 34.58 3.54
0250 4051 48.91 66.41 64.51 59.01 69.21 538
SRT3 @S=0mm¢ o] KIF B 8.72kg
0fl) SCS2-T-LB-125B-3002] HIZ =2k {OS=300mm°E' O] 7pAb R --ooee 1.54x300-=4.62kg
MRL2 L S e R 8.72+4.62=13.34kg
vrc2 O|2 FHE (491 N)
SBU1E R s A8 243 MPa
suzs [ 06 [ 07 | 08 ] 08 | 10 |
125 Push |6.14x10%[1.23x10°|1.84x10°%|2.45x10°%|3.68%x10°|4.91x10°%|6.14x10%|7.36%x10°|8.59%10°|9.82x10%|1.10x10*| 1.23%10*
&3 ¢ Pull |5.73x102|1.15x10° | 1.72x10° | 2.29% 10° | 3.44x10° | 4.59x 10° | 5.73x10° | 6.88x 10° | 8.03x 10° | 9.17 x10° | 1.03x 10° | 1.15x10°
b 140 Push |7.70x10%|1.54x10%[2.31x10%[3.08x10°[4.62x10°[6.16x10%|7.70x 10 [ 9.24x 10° [ 1.08 x 10* [ 1.23x 10* | 1.39x 10* | 1.54 x 10*
£ ¢ Pull [7.29%x102|1.46 x 1092.19x 10°[2.92 x 10(4.38 x 10%(5.84 x 10°|7.29 x 107(8.75 x 10°|1.02 x 10°[1.17 x 10°[1.31 x 10°|1.46 x 10*
160 Push |1.01x10%|2.01x10%[3.02x10°|4.02x10%|6.03x10°|8.04x10%|1.01x10*| 1.21x10*|1.41x10*[1.61x10*| 1.81x10*|2.01x 10*
¢ Pull | 9.42x102|1.88x10°| 2.83x 10° | 3.77x 10° | 5.65x10° | 7.54x 10° | 9.42x10° | 1.13x 10¢ | 1.32x 10° | 1.51x10° | 1.70% 10° | 1.88x 10°
FK 180 Push |[1.27x10%[2.54x10°(3.82x10%[5.09x10%[7.63x10°[1.02x10*[1.27x10* [ 1.53x 10* [ 1.78 x10* | 2.04x 10* | 2.29x 10* | 2.54 x 10*
A ¢ Pull | 1.19x10°|2.39x10° | 3.58x 10° | 4.77x 10°| 7.16 X 10° | 9.54x 10° | 1.19x10° | 1.43x 10* | 1.67x 10° | 1.91 x10° | 2.15% 10° | 2.39x 10°
;_dgéa 200 Push |1.57x10%|3.14x10%[4.71x10°|6.28x10%|9.42x10°| 1.26x10* | 1.57x10*| 1.88%10*[2.20x10*|2.51x 10*| 2.83x 10*| 3.14 x 10*
¢ Pull | 1.47x10°| 2.95x10° | 4.42x 10°| 5.89x 10° | 8.84x10° | 1.18x 10° | 1.47x10° | 1.77 x 10* | 2.06x 10° | 2.36 X 10° | 2.65% 10° | 2.95x 10°
Aoy 250 Push |2.45%10%|4.91x10%|7.36x10%|9.82x10%|1.47x10%|1.96x10*|2.45%10*| 2.95%10* | 3.44x10* | 3.93x 10*| 4.42x 10*| 4.91 x 10*
- ¢ Pull |2.31x10°|4.63x10°| 6.94x 10°| 9.25x 10°| 1.39x 10° | 1.85x 10° | 2.31 x10° | 2.78 x 10* | 3.24x 10° | 3.70x10° | 4.16x 10° | 4.63x 107
644 CKD



e HA| Y

-0 P9 999

S CSZ 'T Series

S HEAl Y

-
Q7= 3y

@iz LAt 53

04

A ZH HH A FA
F1:

Hole Type E2{LIAL ¢125~160 SHHOZ EH T2
CHSEILICH 2|3 R4 S2 CKDZ 29J51 FHAIL.
F2: &7t H0 2, S20|L 34 2L S0| 2o

AfHpEtol| Ee E2o| 2L

S o1l
F3: 74 LS AR BEAIE oF 23S =elsh FHAIR.
F4:7T, Y= SAOf e & gEUC

<A HA| Of>
SCS2-T-LB-125 B-50-MY

7| MHA M 25T

(A LS S YUY

Os5E A 1 @125mm

O LIA} 5 : Re LIAL

=M (YE IH 2R

(E ENS=E] : 50mm

@=4 (MAE 2E THE HPG(AHQIZ|A)
2R 23

T4 LIS fIXI0| CHaH

(Z2E YoM ZES YEZ AX[E LIS 1)

<)
fT+T]

H®)

SCPx3
715 L& CMK2
FECER
0 |7I=dY CMA2
CIEEEES
FA 2C = ZHXE SCM
EIEIEEEEELE
CA |14 33HAH
CB | 2At J2ib| A% (Ha AdE M) et
TC [EtERLH
TA |2C = EqUoiy SCA2
TB__[3IE £ ELAH SCs?
O 5= UWZE(mm)
125 125
140 »140 CKv2
160 | 160 "
180 | 180 Covein2
200 ®200 7
250 | 250 SSD2
© {2 LI BF
7|3 S | Rc LiAF SSG
N [ NPT LIAEE MME)
G | G LART MAE) SSD
B |YZ 3N CAT
R [EEZINER
EEEREL MDC2
N _[FHels
@ AEZ3(mm) MVC
@:523 £5 L4 AERS | ZZAER3
»125~9160 1~800 SMG
»180 1~900
1mm .
200 1~1000 mm 2| MeB,
250 1~1200 E—
Gg)q (2 e =4 FCx
=t C2 |FME {3 #s 5z
L | X2t [ 30 39 2k 250¢ [27H 52 2k 400¢| STK
M OAE ZE R (AHQIZ|A)
@715 g [FH UE QX BE SRL3
R [FMUEYRIR
S FHUS 9IRS SRG3
T [FEUSQAIT
e SRM3
O3 EEEEE,
Y [2MUS@nAYY HE) SRT3
B1 |1AtE=3
B2 |24 Hazl(Tat AHE HE) MRL?2
MRG2
SM-25
H2ZE 23 87| A e
A AEZT auﬁ AH]
©160 | 1948 OjAt FJ
»180 1526 0|4t
©200 | 946014 FK
®»250 752 0|&t AljE
A=Y
HY
CKD s



S CSZ 'T Series

SCPI3 HE X 2 2F 2|AE
CMK2
CMA2
SCM ) o
SCG / T "\
SCA2 (AT TREH 1A N : il
50 i
SCs2 { o— /‘B
= 9 4 'q{
(_\ VI\\~»~ T |/
CKV2 - -
CAV2 . ] |
COVPIN2 A 7o\ H T — s ql
— 4 N, H t ! —— ]
SSD2
886G L L L l l L L .
SSD
CAT | @x: 24 gigo] Z20I= @. @, @, @ S22 HOsIK| &L
— = B Hl1 24| 2z oy e H|1
1 |82 4HE paAes) Ot AZM0|E 13 | A2iE A3 =412
Ve 2 A B 72 8% o &2 14 |34 1Y 24 0228
3 |2E AH AU20|E &2 F2 IZH0|E 15 |Az2ig EY A20|F &Z ZE LZ0H0|E
SMG 4 |EO|RE A O I ZMH|0|E 16 | OJAE I§Y EAND
5 |IAERE 23 Zug 32 =3 MECE 49 st iz 27|
MSD- | 6 |RMaTA P ot 22 0|E 18 |24 2B 23 of 2200|E
MSDG| 7 |magan  |Eame o |laays  |TAERE@es) [
Fox |8 |T2E U20E 32 T2 -F Z%(0200, 250) SEENNIE
’ 9 |dlE #HH AUZR0|E &2 F2 JZ2H0|E 20 |8ZHE Z3 Ot 2 M0|E
STK 10 |82 HE A O I ZMH|0|E 21 |UE HA3 =42
11 |HAE 0| 24182 ©200, 250 3H8
SRL3 12 | 2E IHY =EAN2
RO AR BEBAE
- 20 =5 us
®125 SCS2-T-125K
SRT3 ®140 SCS2-T-140K
160 scs2T160k 2P O DDA
®200 SCS2-T-200K
MRG2 ®250 SCS2-T-250K 0 @ @ @ @ 0 @
SM-25
A3
HAH
FJ
FK
AIE
HEZ?
A

646 CKD



S CSZ 'T Series

ol x|+
Q|3 X[~ .
1 x|+ SCP%3
@®7|Z2¥(00)
MN CMK2
CMA2
m %I(za%)
— SCM
X+AE2T
SCG
A WF LL+AEE2T (M)
vV |GA A
QA ‘ GB SCA2
C oB
8D = vl e scs2
™ oty —
< FT’; CKV2
2 = F
H CAV2-
- ﬁ | COVPIN?
N4
N | S [
t SSD2
KK :‘I
2HE B SSG
SSD
X+ +AERT CAT
A WF+(
b MDC2
MVC
I HO
2 1] H c= |& ol 5= =
S i J = 2C = "'-E o N e = SMG
Ini o © :
-~ ik MSD:
MSDG
FCx
<Xt £k
- STK
IE QX|T(A MME)
SRL3
B SRG3
F1: ®, ®, = FM4 LE 9IXIE LIEF-ILICL
F2: QX122] A4 0J5Ks Y ASYLIC,
= e = SRM3
715 =3(00) 7|2 x|
£ U(mm) \| A n--z-mmmnn-nm—nmm SRT3
125 50 | 46 M14x1.5 | Re1/2 | 30.5 | 30.5 140 | M30x1.5 78~82 135
©140 50 | 46 | 47 | M14x1.5 | Re3/4 | 345|345 | 20 | 20 | 57 | 157 | M30x1.5 86.5~91 103 | 135 | 32 | 15 VRL2
©160 56 | 55 | 53 | M16x1.5 | Rc3/4 | 34.5 | 345 | 24 | 20 | 62 | 177 | M36x15 | 96.5~101 | 106 | 155 | 40 | 15
©180 63 | 60 | 60 | M18x1.5 | Re3/4 | 345|345 | 24 | 20 | 68 | 200 | M40x1.5 108~112 | 110 | 175 | 45 | 17 MRG2
©200 72 | 70 | 69 | M20x1.5 | Rc3/4 | 375|375 | 24 | 205 | 75 | 220 | M45x1.5 | 1205~129 | 123 | 185 | 50 | 20
©250 88 | 85 | 84 | M24x15 | Re1 | 425|425 24 [ 205 | 93 | 274 | ms6x2 147.5~156 | 141 | 215 | 60 | 22 SML25
XHl2} 25
[ 52 UZ(mm) \| MO | N QA |laB | T | U | vV |WF]| X b | d [} A3
A
125 27 | 1Mo | 13 | 15 | 15 | 18 | 19 | 455 | 65 | 2205 | 74 | 75 (AE23/4.55)+11 R Hi
140 27 | 124 | 15 | 17 | 17 | 18 | 19 | 455 | 67 [ 2335 | 74 | 75 (AEZ3/4.55)+9 FJ
©160 36 | 142 | 15 | 17 | 17 | 21 | 19 | 48 | 71 | 2485 | 82 | 80 (AEZ3/5.15)+9
©180 41 | 160 | 15 | 17 | 17 | 24 | 19 | 53 | 78 | 2685 | 91 | 90 (AEZ3/5.15)+9 FK
©200 46 | 175 | 20 | 18 | 18 | 27 | 24 | e0 | 88 | 3015 | 102 | 95 (AEZ3/5.30)+9
©250 55 | 216 | 22 | 21 | 21 | 34 | 24 | 64 | 94 | 3445 [ 120 | 120 (AEZ3/6.40)+9 %H\;
HEZ
= =
w7t X5 & T A= 7| 5 ~ e RIXGH =A
X2t FS SAO| R|= S5 SCS2 A2\ =2 SYFILICL 631page~638pageS HZSH FHAR.
S I=E-= & xIA = 2 XIXEH <A o=
XYL E /A X0 oAM= 639pageE ol FHAIL.
CKD 647



M MBI

S=.oac.3QE Etel

SCS2-D series

O5E UE: 0125:9140-9160-9180-9200-9250

SCPX3

CMK2

] JIS 7|&
CMA2 :EE @

SCM K AL
ArF
SCG 3= SCS2-D-SCS2-LND(YZCH)
585 4 mm| @125 »140 »160 »180 »200 ®250
SCA2 | =iz w4 =259
Arg FH| 4E 37|
10 AE 6™ MPa 1.0
Z|XN AE L MPa 0.1
CKV2| etz MPa 1.6
] 25“?" %E T -5"‘60(1_, 2 ctﬁ% Zd)
SOl | =272 Rc1/2 | Rc3/4 [ Ret
———— AEZ3 2%} mm *19(~300), *14(~1000), *38(~1200)
SSD2 | At2 DAE &% mm/s 20~1000(E= Ol X| LHOIA ALl FHAI2.)
=5 oflof =4
SSG | |5 ofjo] 74 Lo| mm| 216 | 216 | 216 | 216 | 266 | 266
EL SCS-D: ZQ(2S A= E{EIQ 15 ISO VG322 AF), SCS-LND: 2LQ
SSD Me| 635 91.5 116 152 233 362
S 0.371 0.386 0.386 0.958 1.08 2.32
CAT 518 & OfILAI J FM 2 | =M glee 9|2 50| o5 LSt 2 = SA5IX| 25
= HAOO O mow T -rol' | —|°H Eool'_ [ 0‘|||_‘|X|_ :=|T°|'X| Al:ll—ll:l'
o] Qh% RR|S YRS S HABILICL
MDC2
MVC
SMG AEE3T
i BZ AE25(mm) 5 AE23(mm)
MSD: 125 23
MSbe 140 800 25
FCx ©160 50-75-100-150- ] 27
180 200-250-300 900 28
STK ©200 1,000 28
©250 1,200 28

SRL3 | F1: 7t AE23= 1mm B2 R|Xf 7H5LICE
F2: |t AEZIE E05h= 4R00= 2400 M2t HE MLS UESIK| U= 27 AEE ZOlo FHAIL.

SRG3
SRM3 _ - =
ALX| BAt 2| A AEZT
SRT3 g}% -I|- = O = ole ne 0..0 ole ne a..c. ole ne o5
FE WHZ(mm)
MRL2 or zE
ols = N/ ZASC
MRG2 | 2%91% 5% &)
I | |
|_|-|71
SM-25 °
»125 120 Ol 70 0|4
&%EH 140 125 0| 75 OAF
= QEH AX| [ 0160 20 0l 130 OJ4f 80 OJAF
FJ (TX) 180 ° 135 0|4t 85 O|A
©200 140 0|4 90 0|4t
FK ©250 150 OJA} 100 OJ A}
Aljc
HEEY
HY

648 CKD



SCSZ 'D Series

At
SCPX3
:IJ:-II-I 2A1AI nx-lx-l 3k|AI Uﬁﬁ Zﬂé! CMK2
= T2H TNV: | T2YH- | T2WH- T3PH-|T3YH-|T3WH- T2YD#4
< T3H-T3V TOH-TOV T5H-T5V T8H-T8V
T2JHT2J T2YV | T2WV T3PV | T3YV | T3WV ivAo il  CMA2
2c 2T HEEY Z2I30E oZ2Ime n2I30E HE HE2, 240 o2 Jame o273nE
[S) %\Eﬂo‘iao{ﬁxllggg_ ZHEEY M X‘IQ 7HEEY EIF_-”O'Q. 7-|EEE1 F‘—IE"O'Q_ ‘CZ@(HA%?A%)E“H% 7HEEY EIF_-”O'Q. HEEY ﬁ_g. SCM
EEETN - NPN £ | PNP "31|NPN 23| NPN 52 -
e Ay . DC10~28V - SCG
25t Tt | AC85~265V | DC10~30V [0V DC30V 0|5} DC12/24v | AC110V | DC5H224v | AC110V | DC12124V | AC110V | AC220V | DC24V£10%
25t M= | 5~100mA 5~20mAFY 100mA O[3t | 50mA O[5t | 5~50mA | 7~20mA | 50mA 0j3t] 20mA Of3t] 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | 5~20mA | SCA2
LED | Lep | ZM=M | msN ) | S| RsA ) ey LED LED Tl A
HAS NS T ES) | oenEg) LED | LED o LED | LED | LED (ON If HE) BAIS 1S (ON! Tf HE) LED YY)
= (ONEEHES) | (N2 ES) (NI &S | (ONZITEE) | (ONZTEE) = = (ONZ 1 B5)
ACIOOVA mA Ot N N -
LM M=
BT | mati 1mA Ofat 10uA Of5t omA 1mAOIBE | CKV2
Tm:33 | 1m:18 | 1m:33 | 1m: 18 1im:18 1m:33|1m: 18 1m: 33 1m: 61 ™
ZgF g| 3m:87 |3m:49|3m:87|3m:49 3m: 49 3m:87|{3m:49| 1m:18 3m:49 5m:80 3m: 87 3m: 166 | COVPIN2
5m:142 | 5m:80 [5m:142|5m:80 | 5m:80  |5m:142|5m: 80 5m : 142 5m: 272 SsD2
Z1: AQIR|O] XpAMIEH ALY, Q18 X|:0ll HBHALS HL 1pageS X FHAIL.
ZF2: H4E $a+ AQIX| S o) AIKE 7IF 0]29] AQIX|E ZFH|E|0] YALICE ML 1pageS EZa FHAIL.
Z3: 515} M0 F{5i7h 20mAE 25T HRALICH AQIX| AR F¢| 27} 25CHLH 52 A0S 20mAELH HOFELICE SSG
(60°CY |1||5 10mAQLCt.)
F4: DRI AQIX|(T2YD-T2YDT)E ZIRAMA SAOIAE AL2E 4 gtaUCh ssD
CAT
(T2 kg)
AE23(S)=0mm¥ M2|RIZ X2t A0 S MDC2
= = = = = — = mm
Sk XY | ERXIE |14 TH[A |24 JEHAY] E2{L|AY e g%f
(LB) (FA-FB) (CA) (CB) (TA-TB-TC) MVC
125 9.02 10.52 12.32 12.02 12.12 12.42 A9 0.028 2.17
=T
140 10.95 12.95 16.35 14.75 14.95 14.15 A0 0.030 2.41 SMG
160 15.05 18.15 21.95 20.05 20.35 21.45 7|xH; iy | 0:034 3.21 \1sD
®180 20.15 24.65 32.15 27.55 28.05 28.25 o ;;; 0.038 4.21 MSDG
®200 27.68 33.38 41.38 37.18 37.38 39.48 =550 0.040 508 [
FUM2 FCix
©250 48.51 56.91 74.41 72.51 67.01 77.21 0.045 7.60 5
@S=0mm TO| KZ F-wooooveos 10.52kg
os 300mm TO] FpAt AIZE ovovvne 217x3% =6 51kg STK
0ll) SCS2-LND-LB-125B-300-TOH-DO| X|= =2t @A IX| 27H(TOH-D)2| &g -+vervvevee 0.018x 220, 036kg
OAYX| ST 270 ME =HF oo 0.028 x 2=0.056kg SRL3
QF|E oo 10.52+6.51+0.036+0.056=17.122kg
SRG3
~ SRM3
0|2 ==H (4 N)
FEUWB (e uar AtE 242 MPa SRT3
(mm) |°°“| 01 [ 015 ]| 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 |
©125  |Push/Pull[1.15x103[1.72x 10%[2.29 x 10%] 3.44 x 10%|4.59 x 10°|5.73 x 103[6.88 X 102[8.03 x 10°[9.17 x 103 1.03 x 10| 1.15x 10* | MRL2
©140  |Push/Pull[1.46x 10%(2.19% 10%(2.92x 10°(4.38 x 10°|5.84 x 10%(7.29 x 10%8.75x 10%[1.02x 104 1.17 x 104 1.31 x 10%[ 1.46 x 10*
©160  |Push/Pull[1.88x 103|2.83% 10%(3.77 x 10°[5.65x 103[ 7.54 x 103 9.42x 103[1.13x 10*[ 1.32x 104 1.51 x 10*[1.70 x 10*| 1.88 x 10* | MRG2
©180  |Push/Pull[2.39% 10%(3.58 x 10%(4.77 x 10%(7.16 x 10%9.54 x 10%[1.19x 104 1.43 x 104 1.67 x 104 1.91 x 104 2.15x 10%| 2.39 x 10*
©200  |Push/Pull|2.95x 10%[4.42x 10%[5.89 x 10| 8.84 x 10>| 1.18 x 10| 1.47 x 10| 1.77 x 10 2.06 x 10*| 2.36 x 104 2.65x 104 2.95x 10* | SM-25
9250 _|Push/Pull[4.63x 10°|6.94 x10°[9.25x 10°|1.39 X 10*[1.85x 10°| 2.31 x 10*[2.78 x 10*|3.24 X 10*[3.70x 10*|4.16 X 10*[4.63x 10* |,
ofAH
FJ
FK
AlE
7EE?
Hy
CKD &



SCSZ'D Series

SCPX3

CMK2

290%| YS(ER EIYNLRARIE XY 6lE)

5CS2.0 — (LB ~(125 (B )-(50)

CMA2

~_(SCS2-LND -(LB)-(125)( )(B)-(50)-T0H-(R)-(J)(1)

SCM
SCG
SCA2

SCS2

CKV2

SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MvC

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

&3

=

FJ

FK

AT|E
HEEY

r
ug

AR FA(FER BN ARIS XY LHF)

AIGED
Al

ogt

(AL

©
it
4l
Ny oQ!
1=

or| 02"

e
(A

11|17 |ThT
Af o

TUJH Ul | M
T8 o

H| M

-n
o3]
el

TC | SZHEHY

TA |2C = Eg

rQ|r2| 0] ogkfogr

020!

TB |3lC = E&

(s CERTE

O 5= WZ(mm)

Oz LiAt

du

71= 95| Re LtA

04

i
U
rx

r2z| ||

Huf 2L ufoQ

EE jA AERIR) | ZIHAERT

©125~¢160 1~800

»180 1~900 1mm &9

200 1~1000

9250 1~1200

0@

rE

A FH UF A FoYAE
Z1:

Hole Type E2{L|2I2 ¢125~160 SHHOZ EE FE IS

=+ S2 CKDZ 22al FHAIR.

4

£ 174 22y, TBOl 22 (=S

BR
pS
lofy

2EL
M LIS Qx| EAl= 651pageliA] 20151 FAAIL.

M
o
Hu

<YH HA| o>
SCS2-LND-LB-125B-50-TOH-R-JY

7|5 HHA B E5- U2 AX| 22

Q= A (S Y EH

0= A T @125mm

@tz LIAF 22 Re LA

(D= g

(£ ENSI=E] : 50mm

@LUR HH  QFM™ TOH ARX|, 2IEM 1m
O2%x 4+ REE 1N RE

oz : KtHi2h JHE- 2|0 39 22 100TE
0748 (282

650 CKD

2: AQ|X| B2} 2| A AE230] oAM= 648pageS EZsl F

| KIX| $A02 TAELE TBS Meish 90| A9IX| + TA)
£ 1 Al 2 oHY g,

7t 2|7 2ER 2RO|L 34 2Y 50| 221HOE Xufio]

@ A291%| ¥

2[CA | 2o | | der

e |uxi g Hlacioe]  BM 5=

TOHX | TOVX [ o [@[@] 14 EAA]

T5HX | T5VX | X e |@| EASSS |24

T8HX | TOVX | = (@ |@| 14 HAAl

TIHX | TIVX| |e@ o

T2Hx% | T2V ° 1M TAJA B

T3HX | T3VX ° 3

T3PHX| T3PV3% NEEENREEE NS

TIWHX [ T2WX | o[ | @

T2YHX|T2YVX| H | |® 2
e 24 A4

TIWHX | T3Wvk | 2 @ 2

T3YHX|T3YVX ° -

T2YDX| - o M mAAl o

T2YDTX | - ° WEXAZ =

T2JH3X | T20VX NEECEEERRE

Xe|EM ZI0|
712 S| 1m(

~—

e

|~

al|w
EAE
jo|o| EH

>mw

(55,

@
%
ﬂ
1

R [2E = 1§ 25
H [5E = 174 22
D |2/ EH
T 37l 24
4[4 2R

C2 |FHE NI HH =X

J T100C ' 200C
L Akt 250°C ! 400°C
M IAE 25 xuggaamam)

715 gle | 20 Us oIk Hx HE
R [ZMLSOXIR F
S [FMUSOXS
T _[ZSLS9XT
P6_[=l=(rx A0




SCSZ 'D Series

S HEAl Y

Ol S T
AQXE HE S TA| 2t SCPX3
@A 2%| EA+3E 27 1ME @297 25 5% @35 27 1HE !

@CSM@-(TOH)-%@ (SW)-(ToH) SCS2-LN- %‘D chk2
&)

CMA2
FEUE AQIX|

(650page ®) (650page B

EH A
(650page ®)%}) SCM
Aot -
(650page B&) TS T8 AQ%|
T T2YDH AQX|

SCA2

SCS2

CKV2

cA
CovPI2
SSD2
SSG
T4 L= ?AXI0| tott(ZE LM ZES 2= ot LIS ?UA]) ssb
CAT

MDC2
H2Z 23 87| 8%
A AEZT MVC

©200 946 0|4 SMG
©250 752 0|t

MSD:
MSDG

FCx

T
Cad)

STK

SRL3

SRG3

SRM3
SRT3

MRL2

CKD 651



SCSZ'D Series

e 3IX 9l B2IX glAE
CMK2
CMA2
SCM T
®200,
SCG 02502] A4S
SCA2 &)1 ‘ i ;
/ . i
SCS2 f — :
- . S| kA 1 1] A~ R
- i (&
CKV2 i ) —
1 u
CAV2: iR 1 | ] Tt
Covene Y — ] |
SSD2
0
SSG
SSD
CAT | @x: 34 920 20| @, @, @, @ 5= LK AL,
- hE B hE H| D
1 |8zt4E 2R Ofel IZH0|E 13 | M2IG HAZ LI0|E™ 1R
e 2 #H o 227 &9 HojZ §2 14 |34 12 LIO|ESY 122X
3 |Zc A gz0|5 82 52 3200/E 15 |AziH g FETE #A Q=2010|E
SMG 4 |EO|ZE PIEs) Of%1 I Z2MH0|E 16 | DAE IHY LO|ER 12
5 |DAE 2CA 25 Zog 3= =3 17 |01y EREESS
MSD- | 6 |ZHEA PTEY EEEL N 18 |74 2B PTEY ot 2ZMH0|E
MSDG | ™7 [ mas 7y23 INEEIRE] 19 | =M= 72| g2 (e125~0180)
Fox 8 |HAE uz0|E 32 32 - 2H54(9200, 250) ofel 3200E
NN EEET yz0|5 &2 =2 EETE 20 8z UE FTe otel IRH0IE
STK | _10 [8%uE PTeY EEEL NG 21 |UsHAn LoEY 12
1 |QAE ool Lo|EZ 18 ©200, 250 3t 22 |mAE 2EB T Zolg 35 &2
SRL3| 12 [2= LoEZ 18 23 ||z UE FTEY otel I=H0IE
RO AR BEBAE
- A2 5 5
0125 SCS2-D-125K
140 SCS2-D-140K
SRT3 i
160 scs2p-160k | PO DO D @
©200 SCS2-D-200K
MRG2 ®250 SCS2-D-250K m @ @ @ @ @ @
SM-25
A3
HAH
FJ
FK
Aljc
HEEZ
He
652 CKD



SCSZ 'D Series

E5YZE-FR, F=7 EY
Q|5 x|A .
l < |T SCP%3
@®7|2%(00)
CMK2
CMA2
SD+(2xAEE3)
M FHUS SCM
A WF LL+AEZT WF+AEZ23 A
\% GA GA
c Aview Bl SCG
%A 2-EE QA| v
- | i
e - L, | 'scA2
1] N
s T l\ T ‘1
= SCS2
— ] 1 E)( BE
w S H H )]0 " CKv2
KK — i L
| % { 4l KK CAV:
r— (@! !@ B Covpne
® o
SA+(2xAEZ3) §S
SSG
SSD
SD+(2x  )+(2xAEZT) CAT
A WF+(
. - MDC2
Vi I
MVC
| [ | = | @ wll = =
3 Wil 2ES S o] B = SMG
(1] MSD-
MSDG
e L
SA+(2x ) )+(2xAEZT) FCx
<XjHi2t SA HE JAIE(A MHIE) STK
SRL3
F1:®,©, O 24 LS ARIE LIEHLC, SRG3
X2 59 ATfl{ ZO|G 2B1ZS 9|7} UMBHK| ALIC,
-a 23(00) 712 X+ SRM3
“ﬂ-“ﬂmﬂ“-nm_
»125 M14x1.5 Rc1/2 30.5 140 M30x1.5 78~82 SRT3
»140 50 46 47 M14x1.5 Rc3/4 34.5 20 20 57 157 M30x1.5 86.5~91 103
»160 56 55 53 M16x1.5 Rc3/4 345 24 20 62 177 M36x1.5 96.5~101 106 MRL2
»180 63 60 60 M18x1.5 Rc3/4 34.5 24 20 68 200 M40x1.5 108~112 110
®200 72 70 69 M20x1.5 Rc3/4 375 24 20.5 75 220 M45x1.5 120.5~129 123 MRG2
®250 88 85 84 M24 x1.5 Rc1 425 24 20.5 93 274 M56 % 2 147.5~156 141
-a Rpt2t 22t SM-25
B Lf2(mm) m“nmmm--m b | d [ 0 |
125 455 65 74 75 (AE23/4.55)+11 gii "
»140 32 124 15 17 237 337 18 45.5 67 74 75 (AEZ3/4.55)+9 -
160 40 142 15 17 248 360 21 48 71 82 80 (AEEZ3/5.15)+9 FJ
»180 45 160 15 17 266 392 24 658 78 91 90 (AEZ3/5.15)+9
®200 50 175 20 18 299 443 27 60 88 102 95 (AEZ3/5.30)+9 FK
250 60 216 22 21 329 505 34 64 94 120 120 (AEZ3/6.40)+9
AllE
HEEY
St Rl = SIAL HEa - B o= AXFH =
X2t 2 SAI0| K|k 2S5 SCS2 Al2| X9 SYBLICE 631page~638pageS HZH FAAL.
., = — = =] - ; ==
KXHPEEQ| A X520 CiohM= 639pageE &Ed FHAIR.
CKD 653



A Ml
S5 HiS

SCS2-B series

SCP%3
e O5HE WA: 0125-90140-¢0160-¢180-9200-9250
JIS 7|2
CMA2 l l l l
SCM ° X A4
ArQt
SCG 3= SCS2-B(HiEte)
EH LjA mm|  ©125 ®140 »160 ©180 ®200 ©250
A2 | =S 84 B
SAZ e e 2= 37|
AT AR ¢ MPa 1.0
SCs2 M AR ¢ MPa 0.05
Lot MPa 1.6
CKV2 | Feolex C -5~60(%, 52 S A)
4 14 Rc1/2 Rc3/4 [ Rt
gé\\//%wz AEZ3 5184t mm +19(~300), *14(~1000), *38(~1200)
MEIAE &% mm/s 20~1000(E%= OIL{X| LHOIIM AF3H FHAIL.)
ol M
ssp2 | 28 oot =
|& 0j0] FM Zo| mm| 216 | 216 [ 216 | 216 | 266 | 266
Ei (SR AMoll= EElR 15 1SO VG328 AI8)
SSG ] 63.5 91.5 116 152 233 362
512 84 04K O 0.371 0.3:36 _ 0.38;6 0.958 | 1.08; 2.32
SSD FHUS [N ¢3S AR 2510 o3 WS 2 OlLK|E 45K REMLICH
Qo AF YXIE Y NS HYELICL
CAT
AEEST
MDC2 EHB L{Z(mm) HEZE AEZJ(mm) Z|HAEZ T (mm) Z|A AERI(mm) | EHUNY 2[4 AERTF(mm)
©125 23
©140 800 25
MVC »160 50-75-100-150- ] 27
180 200-250-300 900 28
SMG ©200 1,000 28
S 9250 1,200 28
MSD-
MSDG | #1: 82t AE23&= 1mm T2 M= 7HSEILICH

AEZ3(S)=0mmY

| o] HIE HE

wrsTg| 7 ¥
(LB) (FA-FB) (CA) (CB) TB-TC) s
SRL3 0125 14.44 15.94 17.74 17.44 17.54 17.84 1.54
0140 18.70 20.70 24.10 22.50 22.70 21.90 1.78
SRG3 2160 24.70 27.80 31.60 29.70 30.00 31.10 222
2180 33.50 38.00 45.50 40.90 41.40 41.60 2.96
SRM3 9200 45.56 51.26 59.26 55.06 55.26 57.36 354
0250 81.02 89.42 106.92 105.02 99.52 109.72 538
SRT3 @S=0mm¢% M| H|F =E------ 15.94kg
0) SCS2-B-LB-125B-300-3002] H|Z Zgt @5=300mm! To| 7t Elgk - 2x 1,54 x—390_=9 24kg
MRL2 .I-"% IEI%F .............................. 1594+9_24=25_18kg
WRG2l 0|2 2B (S N)

A 213 MPa

_ TE'-E LH@ XI= HISE
S5 =] 005 [ 01 | 0145 ] 02 [ 03 | 04 | 05 [ 06 | 07 | 08 [ 09 | 1.0 |
AT 0125 Push [6.14%x10%2|1.23x10%|1.84x10%(2.45%x10%(3.68%x10%|4.91x10%|6.14x10%|7.36x10%(8.59%10%(9.82%x10%|1.10%x10*|1.23x10*
SIAH Pull 5.73x10%(1.15%10°[1.72x10%|2.29% 10°|3.44 x 10| 4.59x 10%|5.73 % 10°[6.88 x 10%| 8.03% 10°[9.17x 10%| 1.03x 10*|1.15%x 10*
— 0140 Push 7.70x10%[1.54x10%[2.31x10°[3.08 x10°[4.62x10%|6.16x10%|7.70x10°%|9.24%x10%|1.08x10*|1.23%x 10*|1.39%x 10*|1.54 x 10*
FJ Pull 7.29x10%(1.46%x10°(2.19x10%|2.92%10°(4.38%x 10%|5.84x10%|7.29% 10°[8.75x10%|1.02% 10*[1.17x 10*|1.31x10*| 1.46 x 10*
0160 Push 1.01x10%(2.01x10%|3.02x10°%|4.02%10°%|6.03%x10%|8.04%x10%|1.01x10%|1.21%x10*[1.41x10*[1.61x10*[1.81x10*[2.01x10*
FK Pull 9.42x10%(1.88%10°(2.83x10°%|3.77%10°(5.65% 10%| 7.54x10%|9.42x 10°[1.13x10%|1.32% 10*[ 1.51 x 10*|1.70x 10* | 1.88 x 10*
0180 Push 1.27x10%|2.54x10%|3.82%10°%|5.09%10%|7.63%x10%|1.02%x10%|1.27x10*|1.53%x 10*[1.78 x 10*[2.04 x 10*|2.29x 10* | 2.54 x 10*
ALIE Pull 1.19%x10%|2.39x10%(3.58% 10°[4.77x10%|7.16 X 10°[9.54 x 10°| 1.19% 10*|1.43x 10*| 1.67 x10*|1.91x 10*[2.15x 10* | 2.39 x 10*
ﬁE%H ©200 Push 1.57x10%|3.14x10%|4.71x10°|6.28x10%|9.42%x10%|1.26 X 10*|1.57x 10*|1.88 x 10*[2.20x 10*|2.51x 10*[2.83x 10*|3.14 x 10*
Pull 1.47%x10%|2.95x10%(4.42%x 10°[5.89x10%|8.84%10%[1.18x 10| 1.47x10*|1.77 x 10*| 2.06 x 10*| 2.36 x 10* [ 2.65 x 10* | 2.95 % 10*
ﬂ‘:l,:f 0250 Push 2.45%10%|4.91%x10%|7.36%10%|9.82%x10%|1.47x10*[1.96x10*[2.45x10*[2.95x 10*|3.44x 10*|3.93%x 10*|4.42x10* | 4.91 x 10*
Pull 2.31x10%(4.63%10°(6.94x10%|9.25%10°(1.39%x 10| 1.85x10*|2.31x 10*[2.78 x10%| 3.24x 10*[3.70x 10* | 4.16 x 10* | 4.63 x 10*

654 CKD



S A 9t ARIE19 AE2T
k=3

S1 rg

SCSZ 'B Series

S HEAl Y

Q5= iz

O LAt E57

-
rH
o
>
O
= 1]

O 1=s1

OQFu=s2

@2E23=51

A B UF A TN
1

Hole Type E2{LI2I2 125~160 SPHC 2 EH =2 ISTILICL ¥ X

4 52 CKDE 293 FHAIR.
2: &7 51 252, 220|L 34 BY 50| 25O Ruf2iol B
ey,
73: 24 LS 91X BAIE Of2f TS Bola) FHAIR.
<Y FAl Of>
SCS2-B-LB-125-B50-B50-JY

T1E: EA MR S

R

z29

@2E23=S2

229l AEEF
S2
B Lhg
0 3= 34
0 |72y
FTEEEES
FA |2E 2 230
NESEECIEE
TB _|4lE = E2LAH
SE LiZ (mm)
125 |125
140 »140
160 »160
180 »180
200 ®200
250 »250
@ i LIt E5
713 93 [Re LA}
N [NPTLIARE MAHE)
G [GLAGRT 4iE)
EEERES]
R [EEZ34R%
EEEERES
EEES
EH LA AEZST St AERT
»125~¢p160 1~800
»180 1~900
9200 1~1000 1mm £l
»250 1~1200
@4 C2 |FNE &3 WS =z
ET 59 252U F 25
J X2t i 100°C : 200°C
L Ater2t , 250C H 400°C
M |DAE 2C GEAHQIA)
713 S [ RN US SRl EE ax
R [FMUS9RIR o
s |[FMUS S
T [FHMUS AT
P6_ | =D=(3% A4
O@=sZ| 1| 142
Y 20 US (Ea AY ER)

il;d 34*_! -= |;||—60}: %3i ,Agla._ll:fl']_ql AEZ3 50mm S12 EAl
g,%; fﬁg : 31 2°5mm° +AIRIE29| AEZ23 50mm S22 HA|
@®2E23 31 :50mm <1 I
@2 LIA} 57 : Re LIAL Pl
S U 0] B B 1

I
@2EZ23S2 :50mm BELEE
@A AR THE-E D Q| 22 100T8
OR4E (202

4 LS 2{x]0f Cio}0]

(2L YoM ZES JEZ X|ot LIS #IX])
H2Z &4y 87| 4™ Uiy
AEEF
©180 1481 0|4
R ©200 892 0|
©250 690 O] A

SCPX3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2

SCS2

CKV2

doiee
SSD2
SSG
SSD
CAT
MDC2

MvC

SMG

MSD:
MSDG

FCx
STK

SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2
MRG2

SM-25

=

CKD 655



SCSZ'B Series

T T
SCPX3 We =
CMK2
e B N CTC
owe {OFT THHO | el \
S J: | — iﬁﬂ ﬁ=5 -
SCM KT\ 1Y I [ ‘| - | m
N U] . H-]
SCG
I D) |
SCA2 i

SCS2
- F: BE 2AEE 253 SCS22 SYUoHA 2M|EQILICE 629pageS &Ed FHAIL.
CKV2

CAV2:
COVPIN2

AE |:| I
SSD2

7 5Cs2 A2|Ret S5 2HE WRELIC) 629pageS EEd FHAIL.
SSG

SSD
— AME

CAT

MDC2 3EANE 2 4 UL

MVC ) _
— 71E 21 (4] ? 71E 21

sRus
 sRes
R,

SRT3

MRL2

ﬂEéa

- w  CKD



SCSZ 'B Series

A X|+E
& TIA
o3 x|
7123(00) \
X+81%+825%
A = 4
« M LUE XH A WE LL+S1% LL+S2% M
N oo C v_|GA GB|GB CA
5 - QA| 4-EE QB QB QA
Vamm T ‘ N ‘
o m H HiH |
S
m Zle ] v; | IR
5 [1? ‘ m 5 b 3 \A
KK 4 \
‘ 3 _ 2HEB
i
® ALy ARIC2
X+(S1+ 0 1)+(S2+ 0 2)
A WF+ 01
b
| [
J A B
J B oc = o]IO 1O b= et I EEPS
3 “o e | ©
| L

<XHHj2} S&k>

Z1:®, ® O= 74 LS YIS LiELIC

2E X|EAMME)

XS1: MRIE19) AERT, S2: MRIL29| AERT

SCPX3
CMK2
CMA2
SCM
SCG
SCA2

SCS2

CKV2

e
SSD2
SSG
SSD

CAT

LL MDC2
EH LH::(mm) l.ﬂ.“ﬂﬂﬂﬂ-.nn-.nm I
®»125 M14x1.5 Rc1/2 | 30.5 | 30.5 140 M30x1.5 78~82 13.5 MVC
»140 50 46 47 M14x1.5 Rc3/4 | 345 | 34.5 20 20 57 157 M30x1.5 86.5~91 103 | 13.5 32
»160 56 55 53 M16x1.5 Rc3/4 | 345 | 34.5 24 20 62 177 M36x1.5 96.5~101 106 | 15.5 40 SMG
»180 63 60 60 M18x1.5 Rc3/4 | 345 | 34.5 24 20 68 200 M40x 1.5 108~112 110 | 17.5 45
»200 72 70 69 M20x1.5 Rc3/4 | 375 | 37.5 24 20.5 75 220 M45x1.5 120.5~129 123 | 185 50 MSB
©250 88 85 84 M24x1.5 Rc1 425 | 425 | 24 | 205 | 93 274 M56 % 2 147.5~156 141 | 21.5 | 60 SDG
T QA | @B FCx
5 1fzi(mm) n.ﬂl. (b lda] ¢ ]
®125 110 18 13 15 15 45.5 65 414 74 75 (AEZ3/4.55)+11 STK
»140 124 18 15 17 17 455 67 440 74 75 (AEZ3/4.55)+9
»160 142 21 15 17 17 48 71 466 82 80 (AEZ3/5.15)+9 SRL3
»180 160 24 15 17 17 53 78 502 91 90 (AEZ3/5.15)+9
»200 175 27 20 18 18 60 88 566 102 95 (AEZ3/5.30)+9 SRG3
®250 216 34 22 21 21 64 94 646 || 120 [ 120 (AEZ3/6.40)+9
7124 55 HAQ| XIS 25 SCS2 Al2IX9 SYUBLICH 631page~638pageS A8 FHAIL. SRS
ot SHXY(FIF A FA) 2 ELIAYH(FIR YA TA/TB/TD/TE)2 Ot 22| X0 FFELIC. SRT3
EHx| MRL2
MRG2
4
SM-25
SRIER AlRiE2
FE AL FA &l
ELQ! E3jLiol
| | FJ
& k)
| 4 A 4 A | FK
| |
Alal NEI Al2in Al2iE2 AlLE
AM2IE 1 /o \_ Alge S| o Al2icy az‘%a
FE YA TA TD FE YA TB, TE
_ _ _ _ _ _ _—,x:lnr
S [==4 S A = = =0 = c=
XYPEEY /A X0 oAM= 639pageE ol FHAIL.
CKD 657



Az

A

Ay

5520
CS2-W seri
oo Series
O5E UE: 0125:9140-9160-9180-9200-9250
CMK2
CMA2 @
SCM X YAEYLIC
Nl
SCG 1=
FEHZE mm| @125 @140 @160 180 200 @250
SCAZ| =& wA 25%
ALE A A= 37
SCS2 EETPNEITEY MPa 1.050
2R AR U MPa 0.1
CKV2 | e MPa 16
o | A== T -5~60(2, SZ U= X)
covene | B& 4 Rc1/2 | Rc3/4 | Rc1
—— AEZ3 58% mm “1%(~300), *3*(~1000), *§3(~1200)
SSD2| A2 mMAE 21 mm/s 20~1000(E4= MK LHOJIA AL23H FMAIR.)
4 ol 74
SSG | g5 ofof 74 Ho| mm| 216 | 216 | 216 | 216 | 266 | 266
=% (5] AMoI= HEIR 15 ISO VG32E ARE)
SSb Fa8%| 635 | 915 116 152 233 362
_ 0371 | 0386 | 038 | 0958 | 1.08 232
518 &= OllLix| J - . . = .
CAT | S8 EFUINY 2 gig (30 ge o 2oi0l oloh ZHGIE 2 LRI B0k RELIT,
Qlsol 245 YRIS W 22 BB
MDC2| 1. 13t s27t 22 2201 211 418 Y212 0.5MPagiLICt
mve AEEH
S EH LZ(mm) EXE AEZI(mm) | 2 AEZ23(mm) | 2lA AE23(mm) | EALOE 54 AEZT (mm)
SMG 125 23
©140 800 25
MBe ©160 50-75:100-150- 2 27
©180 200-250-300 900 (B2 AE23) 28
FCx 9200 1,000 28
9250 1,200 28
STK | z1: 52t AER3= 1mm 912 MZ S8,
SRL3
ARIG By ()
SRG3 4 2E23(S)=0mm3 HAHS 2 $=100mmg
712Y |5 12 ZHHIAZ 2t JHIAY| ERLY [T, oy
SRM3 (00) (LB) | (FA-FB) | (CA) (cB) |(TATB-TC)| - =°
0125 18.62 20.12 21.92 21.62 21.72 22.02 1.54
SRT3| __ @140 23.99 25.99 29.39 27.79 27.99 27.19 1.78
160 31.38 34.48 38.28 36.38 36.68 37.78 222
MRL2 | @180 43.50 48.00 55.50 50.90 51.40 51.60 2.96
9200 58.38 64.08 72.08 67.88 68.08 70.18 3.54
MRG2 | 250 10353 | 11193 | 12943 | 12753 | 12203 | 132.23 5.38
@S=0mm¥! MO| HE Zak----- 20.12kg
SM-25 | o) SCS2-W-LB-125B-300-3002] HIZ && — {.S=300mm% TO| FhAF EZ - 2x 1.54 x—500-=9.24kg
e OFE HFwooerereeseeenens 20.12+9.24=29.36kg
Ak
FJ
FK
Aljc
ZEE:
Y
58 CKD




S C SZ 'W Series

S HEAl Y

ogr

H HEA| Bt Eg AERT]

1T AEZT SCPX3

-

AR YIS (ALIXIE A 81E)

L =
B i e T T

[ EEENG PR
THEEEE: SCM
FA |ZC = Z3Xy
FB |3|E = ZaXH SCG
CA |14 33H|AH
CB |24 JYHIAG(HI A ML) SCA2
TA |ZE = E2L|9H
TB |5|E 5 E2LAY

© 5E WZA(mm)
A== ug 125 |p125 CKV2

140 |[0140
160 | 0160 Sovene
180 |[©180 I
200 | 9200 SSD2
250 | @250

@mLNEE 00 |
O LA E2  @UHE LA =2 O M3 LS 556

715 §4S| Re LiA

N [NPT LA SME) SSD
G |G LIAKEF duE)
e AT
O7u-=s1 O -2 B | 2% 24 2x
A S M A| Zo|AFS EEEERES MDC2
5= = 3N 5t
Z1: Hole Type E2{L|212 ¢125~160 302 £ H 0“: = j" u
' 52 (B 9% R4 S2 CKDZ 29) N_|Fd8S MVC
3 FHAIR. @ AEZ3(mm) 7
x2: S2(1EhQ| Z/I| AE2I= 200mmULILt. AE23=S1 AE23=52%2) — =
x3:£7H 31 252, 2RO\ 34 Y S0| 221 N e =Ll 2523 | SHLERS | SMG
Xo2 X0l H= 290 2T lLL; ®125~¢160 2~800 \1sD
F4: 34 LS Q13| BALS OFf 1S sols 34 180 2~900 . :
te] | MSDG
. 9200 2~t000 | MMEH 0
_ 0250 2~1200 FCx
g 24 o> oo [N
SCS2-W-LB-125-B200-B50-JY e S E e STK
7|5 A NI 2520 EREN RS
QRSN U RY J R 1 100C 1 200C SRL3
@FEUZ  :125mm L [XHERr | 250C | 400C
O LAt 57 Re LIAF - M |[DAE 2C HE(AHQIEA) SRG3
o4 eE LA BEEEY DI gs| 74 Us 9xl B =
@AER3 ST :EY AEZJ 200mm e SR L= TR R EE
OHH:'LI' I—I'AI' Zc':'-ﬁ Rc L-I‘AI‘ $‘|_ |: ‘Io’lfl ( SRM3
[DE2N US4 2R . S _[FHUSHAIS
@AE2IS2 1HAE=2S somm  /HEH2 T _[FALUSFNT SRT3
@su : HHf2t HE-ET 59 2% 10008 P6_| SHS(EF 84
S42 oM uE O 54=
1S AEZT  50mm S22 HA| O=22 YIEE] MRL2
Ct AE —
¥20AES3 150mm Y 28 G A &) MRG2
EZ AE2T  200mm S12 HA BT [T 22
—_ — A

,J':Lf B2 |24 HaZI(TI AL HE) W

FM LIZ ¢IX|0l tHoto S e
(2E e ZEE 45 = 2[X|et LZ {IX]) aAH
H2E 4 871 7 oy FJ
AERT R
FK
©200 892 0|4} ‘A
)) =1 ® %250 690 0| At 7EEY
B

CKD 659



S CSZ 'W Series

H HIT
CMK2
CMA2
SCM
SCG
S il il
o1t Tm ml | | - —1 BN
scs2 S ImE: \ / / ‘\ ' ' '
CKV2 2 \ o . I =
= = \ 1
CAV2: ‘
COVPIN?
6 0
SSD2
ssG | OF FUES ERU= P, @, @, @ P52 oK U
—— -
SSD| 1 |8zx4E 23 ofet EEEHIOIE 24 Y %' LIO|EZ 1223
PER A 2|7 B2 w0 B2 15 | Mai &2 U20E B2 A y=0j0|E
CAT | 3 |=2c 74y U205 32 52 EETTIIE 16 | AE M2 LIO|EZ 12
4 |Epo|RE 2 ofel 32MH0|E 17 |01 EE SN
MDC2| 5 |LAEZEA 2 Zog 3= 3 18 | 74 2B P ofel I2Ho|E
6 |ZMUA 2 ofel 32H0E 19 |2 s 72| &2 (e125~0180)
MVC | 7 |HAEHAZ Lio|EZ 18 - s LE(9200, 250) SEENTIS
8 |mAaE U0l B2 T2 20 [8ZUE 2 ofel I2H0|E
SMG| 9 |szt7H(1) U0l 2 T2 EELTE 21 [ LS A% LIO|EZ 18
10 |SZHE PALS| Ot IZM0|E 22 | B E0E =3 =]
MEBG 11 |HAE 9o|H LI0|EZ 18 ©200, 250 B8 23 | oI HAZ LIO|EZ 12
12 | 2E Y EERES 24 | Z7H7H(2) U2 32 T2 EETTNE
FCx | 13 |a2inpaz TEERED 25 |AE 2CB 2 EEEEL ==
26 | &= 7 UZ0E 32 52 3200
STK
SRL3 AP BE 2|AE
— 2058 Hs
SRG3 0125 SCS2-W-125K
©140 SCS2-W-140K
SRM3 2160 scszw-160k 2P0 DO
©180 SCS2-W-180K
SRT3 9200 SCS2-W-200K
©250 SCS2-W-250K 22000009
MRL2
MRG2 A2 Off
SM-25 0
U MHg P2>P1R ELCH 4 32 1 2510 wao metrs p2=pto] T
23 o1t U= D—E[En Z0|E E2 AUt UBELICH
HAH 4ZEO] 715t AEfOIM 1ZEO ot X Yotof M2 tE A8 | | | %
JteratLict A9 9 I 2, 4mE O 22 [[F2
FJ @2ct ot 9|2, 3REE=SF LEJI ELCL % m
1EE0]| 7HIS AEfOIA 3ZEO| 7|2HOR 20| LR gl= XE(2 =
JtQratLCE, TE)T HiRSIE 20| =M §M7
FK FE]A q}m FoRyuCt. T E
AlIE =l L]
7EEd E
AU ]

660 CKD



S C SZ 'W Series

55203

Q|54 x|A .
¥ = SCP%3
@®7|2%(00) A
v CMK2
(SG+S13%¢+525%)
« e A WF LL+ST H LL+S2% M —
N c v |GA GC|__|ac GB
8-D - - 3 QC [ [
P T QA| 4-EE ac QB
/ ‘ -y g L SCM
OO I8 — = L F—H i
/ - S SCG
—\
) 9 SCA2
KK
2HZ B g SCS2
SG+( +S1+S2 CKV2
A WF+ (
b
~ 1 {1l Ic CAV2-
J (l\ COVPIN2
fo |G @L 7
[} = o, \J L o, = =
o = /1= SSD2
s - o PN o= O Al
& &J &J
IA ic 1A SSG
<Xfdt2t 22t SSD
TE QX (A MMIE)
- CAT
Z1:®, ©, D= M LS XIS LErLICE XS1: Al2IE19] AEZT, S2; M2I20 AE2T
“ 7128(00) 712 |3 MDC2
(seugmm\| A [ B[ C| D | EE |[GA[GB|GC|F [IA[IC|[H[J[K[ KK | L [
©125 50 | 46 | 47 | M14x15 | Ret/2 | 305 | 305 | 295 | 20 | 16 | 15 | 28 | 57 | 140 | M30x1.5 78~82 MVC
©140 50 | 46 | 47 | M14x15 | Rc3/4 | 345 [ 345 [ 335 [ 20 | 20 | 19 | 28 | 57 | 157 | m30x15 86.5~91
©160 56 | 55 | 53 | M16x15 | Rc3/4 | 345 | 345 | 335 | 24 | 20 | 19 | 28 | 62 | 177 | M36x1.5 | 96.5~101 SMG
©180 63 | 60 | 60 | M18x15 | Rc3/4 | 345 | 345 | 335 | 24 | 20 | 19 | 33 | 68 | 200 | ma0ox15 108~112 |
©200 72 | 70 | 69 | M20x15 | Re3/a | 375 | 375 | 365 | 24 | 205|195 35 | 75 | 220 | Ma5x1.5 | 120.5~129 MEBG
©250 88 | 85 | 84 | M24x15 | Ret | 425 | 425 [ 415 | 24 [205] 245 39 | 93 | 274 | ms6x2 147.5~156
-a Rtik2 23} FCx
(SEuWFmm \| LL [LL*[mm | M [ P JoafaBlac | N ]| s6 [ T ]V [wrfib[d| 0 [
125 o1 | 92 | 32 | 135 | 13 | 15 | 15 | 14 | 110 | 3395 | 18 | 455 | 65 | 74 | 75 (AER23/4.55)+11 STK
©140 102 | 103 | 32 [ 135 15 | 17 | 17 | 16 | 124 | 3635 | 18 [455]| 67 || 74 | 75 (AE23/4.55)+9
©160 105 | 106 | 40 | 155 15 | 17 | 17 | 16 | 142 | 3815 | 21 | 48 | 71 | 82 | 80 (AERT/5.15)+9 SRL3
»180 109 | 110 | 45 [ 175 15 | 17 | 17 | 16 | 160 | 4105 | 24 | 53 | 78 [ 91 | 90 (AE23/5.15)+9
©200 122 | 123 | 50 | 185 20 | 18 | 18 | 17 | 175 | 4585 | 27 | 60 | 88 [ 102 | 95 (AER3/5.30)+9 SRG3
©250 140 | 141 | 60 [ 215 | 22 | 21 | 21 | 20 | 216 | 5235 | 34 | 64 [ 94 [ 120 | 120 (AE23/6.40)+9
=. xH & I AL 5 ols . =2 XX X SRM3
T ZF 32 A9 X 55Y SCS2 A2[22 SYUTLICE 631page~638pages Aol THA|IL.
st = (x| Al o Sl(=IH &{Al- o o x X
3 ZAUX|(FE HAL FA/FB) ¥ ELINIS(FE A TA/TB/TD/TE)2 Of2 2219 JIRI0) & | s
o=
BSHL|C
ZHx| Zax| MRL2
/ MRG2
4 A 4 A
SM-25
AR M2 A2ICH A2 "
& A FA == HAl FB a;_itﬂ
ELA EgLA
‘ ‘ FJ
/4
= = N g T«
| 4 3 4 LS
| [ ALE
A L2 L) Al2ic2 UEE?
FI2 A TA, TD FI2 A TB, TE
U < =, = =| x =| _‘,.LI__IDI-
MAREO| Y X4 E0 HolAs 639pageS AXal FHAIL. ’
CKD 661



MEA MRIC
=5 MUY

SCS2-H series

SCPX3
. O5E LHE: 9125:90140-9160-9180 92009250
| JIs 7|5
CMA2 E: @
SCM X dAUFULICH
Ny
SCG &= SCS2-H-SCS2-LH(X{s)
8147 mm| @125 | 9140 | 160 | @180 | 200 | @250
SCA2 |z w4 EELY
A A PE SR
SCS2 BETPNEYT= MPa 10
N AS g MPa 0.1
CKV2 | Lyer MPa 1.6
oA 2= c 5~50
covene | B4 73 Rc1/2 | Rc3/4 [ Rct
| AE2358% mm *19(~300), *14(~1000), *3%(~1200)
SSh2| =24 24
& 0jjof T4 Zo| mm| 216 [ 216 [ 216 [ 216 | 266 | 266
SSG g iy | IR HEICY 26 5202 2 0IUXIE S48 ASU,
ST | oimo) e Hls WRY Wg ARFLIC
SSD | &g &4 oluixl 0371 | 0386 | 0386 | 0958 | 1.08 | 2.32
TH UG (34 S R 2l0f s WHSH= 2 ILIXIS S45HK REILIC
CAT Q0| 95 RIS W A WYL
MDC2
— AEE3
MVC £E L§Z(mm) BEZE AE23(mm) | 2t AE23(mm) | A AEZ23(mm) | EHUAE 5A AEZT(mm)
— 0125 23
SMG ©140 800 25
9160 50-75-100-150- 27
MSD: 20
M3DG 0180 200-250-300 900 28
9200 1,000 28
FCx 9250 1,200 28
Z1: 57t AEZIE 1mm 912 HE ZHSELC,
STK
SRL3 o sp =
AQX| B2t z|A AEET
SRG3 60"% S H T = S 0 D N0 0 D 01540 ole n 01340
FE HZ(mm)
SRM3 ofe
SRT3 AR0X| BF
MRL2 Hs S gééiggh‘é‘ # i:if‘»l"“ﬂf
©125 120 0|4 7001
MRG2 ®140 125 0|4 75 0|4
_ 9160 130 OJA¢ 80 0J4}
STH AT 20 014
Sos [FEE ARRT) = 19 135 O1&f 85 014
9200 140 0J4 90 0J4
A
Sa 9250 150 04 100 014
FJ
FK
AljE
REER
Y
62 CKD




SCSZ 'H Series

At
SCPX3
:IJ:-II-I 2A1AI nx-lx-l 3k|AI © ﬂﬁﬁ 2|AJ§1I CMK2
Ei= T2H TN |T2YH- | T2WH- T3PH-|T3YH-|T3WH- T2YDGF R
< T3H-T3V TOH-TOV T5H-T5V T8H-T8V
T2JH TAV| T2YV | T2WV T3PV | T3YV | T3WV VARl | CMA2
= T2 40E AESY o=72HH= o2l oD2IMHE | REIdHE HES, 20| =72 HE o270 —
< 30, A3 e 418 HEEY ME HEEY, 0|8 HEESY, 012 |czmusye) nanse| HEEZ, Eol0|8 |ZEEY N8 SCM
EXETN - NPN £ | PNP 23 | NPN £/ | NPN 23 -
T MY - DC10~28V - SCG
E3h M2 |AC85~265V| DC10~30V lDCZWHO% DC30V 0|5t DC12/24V | AC110V | DCEM2124V | AC110V | DC12124V | AC110V | AC220V | DC24V+10%
=23t M5 |5~100mA 5~20mAF) 100mA 0|5} 50mA O[5} | 5~50mA | 7~20mA |50mA O[at| 20mA O[5t | 5~50mA | 7~20mA | 7~10mA | 5~20mA | SCA2
LED LED HA=M | HM=A LED S| MM | A= LED LED KM/
BAS | ovanag |owszg| LED. | LED | puyze | LED | LED | LED | (uoipne) | BAIS 8S (ONS 1f HE) LED YY)
e (ONETES) | (N2 E5) (ON2TES) | (N ) | (ONZ T 55 =T ee ="He (ONY 1 R5)
ACTOOVAA fmA 05t = = =
LM M2
S M= ACOWHA At 1mA 0|5} 10uA 0|5} O0mA 1mA OISt | CKV2
Mm:33 [1m:18{1m:33 [1m: 18 1m: 18 1m:33|1m: 18 1m: 33 1m: 61 A2
& gl 3m:87 [3m:49(3m:87 |3m:49 3m: 49 3m:87|3m:49| 1m:18 3m:49 5m:80 3m: 87 3m: 166 | COVPIN2
5m:142 |5m:80|5m:142|5m: 80 5m: 80 5m: 142|5m : 80 5m: 142 5m: 272 SSD2
F1: AQX|2| XEMISH AL, 21 XI50fl CHoHM = L 1pageS HZESH FHAIR.
F2: 7{4H -“.'—’5.* AQIX] S ol HZHE 715 0]2|] A= FH|E|0] UFLICEL HY 1pageS HZsH FHAIL.
F3: 25t MRl 2/ 20mAE 25T TYLICH AR AL 9| 27} 25CELE =2 ZL0il= 20mARCH HOFEILICH SSG
(60T I1||5 10mARIL|CE)
74: WRAB AQXI(T2YD-T2YDT)= HRA SE0ME A8Y 4 LI sSD
(Erl: kg) | CAT
512 AEZ3(S)=0mm Mo RI= ¥ _?_;-q |2 r —
EH A [SET EXTErET) T U ET PVEETTVET PN I 3 S=100mmd SVislews
T Ho 7||_°o = o3 X3 HIIO 1 }ﬂﬂlul_% 2 }iaﬂul 2 E'|L|°1 == 7}*} ’é!EF
(mm) (00) ((H=)) (FA-FB) (CA) (CB) (TA-TB-TC) AT E = =<
»125 7.22 8.72 10.52 10.22 10.32 10.62 0.028 1.54 MVC
»140 9.35 11.35 14.75 13.15 13.35 12.55 AOI| AFRLOY| 0.030 1.78
° MG
»160 12.35 15.45 19.25 17.35 17.65 18.75 J|RE mae 0.034 2.22 S
»180 16.75 21.25 28.75 24.15 24.65 24.85 - EIOE 0.038 2.96
X .
9200 | 2278 | 2848 | 3648 | 3228 | 3248 | 3458 | Soofradle 0.040 354 3B
®»250 40.51 48.91 66.41 64.51 59.01 69.21 0.045 5.38 —
@S=0mm¢% M| MZ &F------eeeeoee 8.72kg FCx
©5=300mm! [2] 7HAF ZIZf v oo 1.54x-200-=4.62kg
0) SCS2-LH-LB-125B-300-TOH-D2| ME 22 — < @ALX| 27H(TOH-D)2| & ----oov-- 0.018 x2=0.036kg STK
@ARX| BT 2THO BZ vvrvrerienenn 0.028 x 2=0.056kg
OFE HGoooeemene 8.72+4.62+0.036 +0.056=13.432kg SRL3
SRG3
0|2 &HH (Er9l:N)
ZLE urst Mg 2 MPa S
AtS e . —
(mm) 01 ] o015 | 02 | 03 | 04 | 05 | 06 | 07 ] 08 | 0o ] 7o [
125 Push |[1.23x10%|1.84x10%2.45%10%(3.68x10°%4.91x10%6.14x10%|7.36%x10°%|8.59%10%|9.82x 103 1.10x 10*(1.23 x 10*
@ Pull  [1.15%x10%|1.72x10%|2.29% 10%(3.44 x10%(4.59% 10%|5.73x10%|6.88 % 10%(8.03 % 10%|9.17 x 10%| 1.03x 10*|1.15% 10* MRL2
140 Push |[1.54x10%|2.31x10%|3.08%x10%(4.62x10°%|6.16x10%|7.70x 10%{9.24 x10%|1.08 x 10%| 1.23x 10*| 1.39 % 10*|1.54 x 10*
@ Pull [1.46x10%(2.19%10°%|2.92%x10%|4.38x10%(5.84 X 10%|7.29%x10%|8.75x 10%(1.02x 10%|1.17 x 10*| 1.31 x 10*|1.46 % 10*
160 Push [2.01x10%|3.02x10%4.02x10%(6.03x10°%|8.04x10%|1.01x10%{1.21x10%|1.41x10%|1.61x10*1.81x10*(2.01 x 10* MRG2
@ Pull [1.88%x10°%2.83x10%|3.77%10%(5.65%10%|7.54 x10%|9.42x 10| 1.13% 10*[1.32%x10%|1.51x10%|1.70x 10*| 1.88 x 10*
180 Push |[2.54x10°%3.82x10%|5.09%10%(7.63x10%|1.02x10*|1.27 % 10*{1.53%x10%|1.78 x10%|2.04 x 10*| 2.29 x 10*|2.54 x 10* SM-25
@ Pull  |2.39x10%(3.58%10°%|4.77 x10%|7.16x 10%[9.54 X 10%| 1.19%x10*| 1.43x 10*|1.67 %< 10*| 1.91x 10*| 2.15x 10*(2.39 % 10* AT
200 Push |[3.14x10%|4.71x10%6.28x10%(9.42x10%|1.26x10*|1.57 x 10*[{1.88x10%|2.20x 10%|2.51 x 10*| 2.83 x 10*|3.14 x 10* Eim
@ Pull [2.95%x10°%|4.42x10°%|5.89% 10%(8.84 x10%(1.18x10%|1.47 x10*|1.77 X 10*[2.06 X 10*| 2.36 x 10*| 2.65x 10*|2.95 % 10*
250 Push |4.91x10%(7.36x10%|9.82x10%|1.47x10%1.96x 10%|2.45%10*(2.95% 10*|3.44 x 10*|3.93%x 10*(4.42x 10*(4.91x 10* | FJ
@ Pull |4.63x10%(6.94%10°%|9.25%10%|1.39x10%(1.85% 10%|2.31x10*|2.78 x 10*|3.24 X 10*| 3.70x 10*| 4.16 x 10*|4.63 x 10*
FK
AllC
ZHEE
HY

CKD 663



SCSZ'H Series

SCPX3

CMK2

"sCS2H ~ LB - 125/ (B)-(50)

CMA2
SCM
SCG
SCA2

SCS2

CKV2

SSD2
SSG
SSD
CAT

MDC2

A
EY

MvC

SRL3

SRG3

SRM3

SRT3

e

MRL2

MRG2

W3 125 | @125
140 [ 0140
160 | 0160
180 | 0180
200 | 9200
250 | 9250
O i LA S5
Ot LAt B57 E IR
N [NPT LIAH(F M)
G [GLIAGE MUE)
A Okx =AM Hxt
N ECEERELS
H_[3IC & 78 25
N _[Z89s
@ AEZ3(mm)
G@rEz3 EERTE] AEE3F) | SHAERT
©125~¢160 20~800
©180 20~900 cro
~ ~ ©200 20~1000 fmm S
& M Al FOIANS 0250 | _20-1200
~ AQolx| &
: Hole Type E2|LY2 ¢125~160 SHHOZ EH T2 Y ola| & (F B -
SELICL 9% A4 S CKD2 295 A2, SR S e M -1 R IR 1=
72: AQIX| BAl £|A AE2F0| M E 662pageS HE AEynEey | LFERY | B [Ac]oc -
3 =AAS. TOHX | TOVX (o [@[@] 1A HAA
73: 415 SAOIN TA £ TBE MelSt Z0| AQIK| 4+ ToHX 1 Ve (S (18 Eisals 124
TAS 32 H(EIE 5 1) 25ty TB 39 R(ZE 5 1 ToHX 1 Tovx (1@ 1A EAA
W &y 2 sHELIC TiHx | TIve ) 1@ woaaa |24
x4 71 50 BB 3 HROIL 94 B So| A7HKOE X T2HX | T2V o 1M EAA
Hjato) P 290l 2EgLCh - - T =7 3¢
e il 22 SR " o srors =l TIPHXC | T3PV ® 1% TAX(PNP £3)
%5: 24 LIS x| BAIE Of2f 8IS stelef FUMIL TOWHX | TOWX | = | |@ 24
36: 1, 'Y= SAI0) MEE 2 gsLC ToVHY [ TOWK | 2 (@] L <
F7: XPMIE LIS 667pageS 3| FHUAIL. TaWHx | Tawvx | S| |@ CET g
TIVHX | T3YVX ° =
DX | - o 2MENN |
TR | — o uINAL -
<& I > T2JHX | T20VX ® [ ¥ BN O SE0[ Rl 2
O - L
xe|EH Z0|
SCS2-LH-LB-125B-50-TOH-R-JY 713 eS| Tm(EE)
o olsl 3 [3m(EA
15 AUA HEIE 25 HRYUH A B S Tamiom
Q=AY EYYRY os a5
Q52 UHZ  :125mm ARX| £F R |=2C = 17§ 24
@tli2 LIt 55 Re LiAL H 165 124
L YE 0fl0f BN 2} T 3on
@ﬁEEE_L : 50mm 4 |47 ;71
@APIX| Yet T T2H 91X, =M 1m I
O©2%4x+ REZVHEH @zu™ C2 [FHR NI US 25
=M - KM} RR- %7 =Q| & 60CR B FQ 2 S F 2
=5 = TT = S il M= T
245 (20 HE J Xt - 100C  + 200C
074 = L XHREF  250°C ' 400°C
= o|s = M__|TIAE ZC EXEHOEA)
?‘AI_:I Ll = T'leolll EHOl‘O:I (F5) e $)S_L—% _?_; EE—E
5 = AtH 2 O1%|5) LIE 2% R_[FHUS AR
o (RE UM ZES R E XIS LIS #IR]) s [FH0s 9IS
T [FHUSSRIT
H2E 23 27) 2 Pe MRG0
At AEZ23 = —
el
| R 1
9200 946 04 Y |28 H3(HH AHE HE)
B1 [ 1&E3
9250 752 014 B2 | 24t BajZI(Ea Avid HE)

]

ogr

HHA|

I

|>

IR YS(AXIE A Bi5)

AQIR| RAALIIS XA L)

0=

o
D @B 96D T-0-00

7|5 L2
Q 3= A4

00 [7]=%

LB [=9af =3

FA [2C = Z3Xd

FB |GE = SHAY

CA [1AFIHAY

CB |2} F3H[AS(TI A H5)

TC [EtE2jUoid

TA |[2CE = E2{LoH

TB |[dIE = ELIAH

=2 B (mm)

-S092 | SCS-LH & X|& S8t Efl




SCSZ 'H Series

S HEAl Y

ARIAIS B B0 BA g -
LR 2H +F ? 1ME OA21%| 2A| oY 032 2T 1ME
3032 LN (SW)-(TOH) (SCS2-LN)- CMK2
CMA2
CENTE A% & E8 2
(664page (B)2!) (664page (F)3t) (664page .o+ SCM
221%| B _ TT = SCG
(664page (F)) TS T A%
T | T2YDE ASR| SCA2
SCS2
CKV2
U X 9 BB 2AE
CAV2:
Covene
SSD2
P SSG
/'/ |
AR "I. Vs !
©Z “i S 1 SSD
AT % / ‘
- \\ CAT
L“.
\
I MDC2
I = MVC
o] 74©
#2501 SMG
MSD-
MSDG
gu]  weas i an [
1 | |4 HE a4E LIS 13 | AHEH JHAZ Lto|EZ! 12 :
EXN H 72 &9 Ho &3 14 | 74 T2 TERRERT
R uz205 §3 32 EELE 15 | M2y 5= u20j5 #2 2T L200|E STK
R ENES 7 EEELNE 16 | MAE B Lio|EZ 1%
5 |DAE BE PACS| 3Y8IE =2 17 | 9lol & ZC|OtMIE =X| SRL3
6 | =M A 23 EEELNE 18 |74 2B Ty EEELNE
7 IAE JHAZ LIO|E"” 12 19 |2mus 72| 82 (p125~0180) SRG3
8 |mAE y20ls 33 52 T 2%(9200,250) UEEEL IS
HEEEE U205 33 58 EETE 20 g7 HE PTe EEEL SRM3
10 [SZAHE 4F Of%t 2 M0|E 21 | L5 7§A3l LI0|EZ 12
11| HAE o LolEd 1= 22 [2zH0HyE | 2E ot ezt SRT3
12 |22 4 Ljo|ER 1% 23 | 92 x| =2E BTy = o
MRL2
MRG2
AHEE 2|AE
1o #e o
0125 SCS2-H-125K
0140 SCS2-H-140K £3
»160 SCS2-H-160K HAH
180 scs2r1sk | 9 PPODDO N
9200 SCS2-H-200K
0250 SCS2-H-250K FK
AlE
HEEY
2
CKD o5



SCSZ'H Series

.| 2|3 X3
SCP%3 |° |_'_
@®7|Z2¥(00)
CMK2 MN
- r-!—'
CMA2 SHeEE)
— U
SCM
SCG X+AEZ3
A - WF LL+AEET (M)
VvV |GA 30 HD1
SCA2 K QA i\ GB
X+ +AERT N 8D c RD1 30 QB
oY) A WF+( P 1 u e 2-EE
‘i ; i < & B E m T L
CKV2 =
S
CAV 3 a - x|z - :
CovPIN 4 w S
SSD2 3
SSG <X|‘H|‘E.I‘ —‘f'—j;">
SSD @2M HA|, ZIRPA| AQIX| 25t
CAT . RD2 HD2
MDC2 ﬁ T aiE)
MVC = o ol .- = 1Yk
BES N Al = O
&
SMG ) Tl / "
8
MSD
MSDG
e RD: 2E £ 2|7 2% 3= 97|
IE QRT(AMME) HD: §IE & 21 AT 38 %]
STK
SRL3
SRG3 Z1£8(00) 7= X+
= 2
el == () nn.nmmm.n.nm-mmmmnnmm
SRM3 125 M14x1.5 | Rec1/2 | 30.5|30.5 140 | M30x1.5 78~82 13.5 110
»140 50(46 |47 | M14x1.5 | Rc3/4 |34.5(34.5(20| 20 |57 | 157 | M30x1.5 | 86.5~91 | 103 |13.5| 32 | 15 | 27 | 124 |15 | 17 | 17
SRT3 ®160 56 |55|53| M16x1.5| Rc3/4 |34.5(34.5(24| 20 |62 | 177 | M36x1.5 | 96.5~101 | 106 |15.5| 40 | 15 | 36 | 142 | 15| 17 | 17
»180 63 (60|60 | M18x1.5| Rc3/4 |34.5(34.5(24| 20 |68 | 200 | M40x1.5 | 108~112 | 110 |17.5| 45 | 17 | 41 | 160 |15 17 | 17
MRL2 ®200 7217069 | M20x1.5| Rc3/4 |37.5(37.5(24|120.5|75| 220 | M45x1.5 | 120.5~129| 123 |185| 50 | 20 | 46 |175|20| 18 | 18
»250 88 (85|84 | M24x1.5| Rcl1 |425(425(24120.5|93 (274 | M56x2 |[147.5~156| 141 [21.5| 60 | 22 | 55 | 216 |22 | 21 | 21
MRG2 -a X2t BL&} Aoix| H2t | T0, T5, T2, T3| T2wW, T3w | 1v T3y Tv0, 1, T2J
2
BN = 7 () -n-m-nn“mmmmmmmmmm
SM-25 125 455 220.5 (AEZ3/4.55)+11 10.5
»140 18 19 |45.5| 67 | 2335 | 74 75 |(AEZ3/4.55)+9 | 82 86 8.5 7.0 10.5 8.5 7.5 55 2.5 0.5
g_j:\ilj-l 160 21 19 48 71 | 2485 | 82 80 |(AE=Z3/5.15)+9| 90 95 10.5 8.0 12.5 10.0 9.5 7.0 4.5 1.5
= »180 24 19 53 78 | 268.5 | 91 90 |(AE=ZF/5.15)+9| 98 | 103 | 13.0 9.5 14.5 11.5 1.5 8.5 6.5 3.5
200 27 24 60 88 | 301.5( 102 | 95 [(AE=3/5.30)+9( 106 | 111 17.5 13.0 19.0 15.0 16.0 12.0 11.0 7.0
FJ
®250 34 24 64 94 | 3445 120 | 120 | (AEZ3/6.40)+9( 126 | 130 | 18.5 19.0 20.5 20.5 17.5 17.5 12.5 12.5
P 0 2h 318 gA9] R4 25 SCS2 Al2|=9t SUBILILE 631page~638pages 3 FHAIL.
AllC SCS2-LH(ARIX| £2H2t SCS-LH(ARIX| £2HQt2| X |~ S22 YIELIC (ME HEF) S X7 2R AL0= 667page
UEEY O| 7|7 St ErE FAS FHAL.
T e o 9|84 X|AE0f CHSHA = 639page™ REESH =AIAIQ
XEEE9 2 X200 tisiME= pageE HZToll FHAIL.

666 TEKD



= HES 2

BMSCS-LH F& x|+

SH HA| Y

O L L

S8 EIY

H 20| -S092'E 20| FEdH FHUAL.

e

SCSZ 'H Series

T MEE 201

SCPX3
CMK2
CMA2

SCM

LL+AEZ3

-

L
1]
s

F1: 37 E2{LIOI 3j20) 3
Z2: 47| X4 B0 7154 L

=3
L

=

FF 2IXl= HH A0|9] SHO| Ut
K= LEZO 7| U

»125 111.5
140 122.5
160 122.5
180 1245
@200 143.5
®250

SCG

SCA2

SCS2

CKV2

e
SSD2
SSG
SSD
CAT

MDC2
MvC

SMG

MSD:
MSDG

FCx
STK
SRL3
SRG3
SRM3
SRT3
MRL2

MRG2

CKD 667



2.7t AFY0| 1Y

O O 1 —

SCS2-G series

SCPX3
e O5E LHA: 9125-9140-0160-¢180-9200-¢250
JIS 7|5
CMA2 Q% @
sCcM XA MAREQILCH
AH
SCG 52 SCS2-G(AH AFH|0|HF)
58 14 mm 125 140 160 »180 ©200 ®250
SCA2 =& Al =58
AME A &= 37|
=T AS o MPa 1.0
B MPa 0.05
Hera MPa 1.6
CKV2 ESEY= S -5~60(H, SZ U= A)
o | DA TE Rc1/2 Rc3/4 Ret
COVPN? | “AEZ23 IRt mm +19(~300), *14(~1000), *(~1200)
— NBIAEALR mm/s 20~1000(E OILIX] LHOIM AFEaH FHAIR.)
SSD2| zM 0110 M
K35 00 FM 20| mm 216 | 21.6 | 21.6 | 21.6 | 26.6 | 26.6
SSG | 8% LS8 Mol= HYIR 15 1SO VG328 ALE)
RN HE 63.5 91.5 116 152 233 362
ssp | S8 & uxl J 2dge 0.371 0.386 0.386 0.958 1.08 2.32
- e TN US2 AF £510) ofah Ydst= 2 0 X|= §461K| ZEILICE Q. &5 MX|E WS NS HEFILIC
CAT AEZ3
o2 4 AE23(mm)
125 23
©140 800 25
MVC ©160 50-75-100-150- ] 27
SMG z;gg 200-250-300 1900000 ;: F. 57 éEEELEjmm
THQI2 MIZH 7HSBILICE
©250 1200 28
MEB'G 72 3| AEZIE EloHs A0 ZA0| M2} HE AL THESIK| Q= HLIH Q0D E Bojs FAAIQ.
cox 2HEO BE (Er91: kg)
ﬁﬁin?(s mm¢ 9| HE & _ S=100mmt
(LB) (FA-FB) (CA) (CB) (TA-TB-TC) = =<
SRL3 ©125 7.22 8.72 10.52 10.22 10.32 10.62 1.54
©140 9.35 11.35 14.75 13.15 13.35 12.55 1.78
©160 12.35 15.45 19.25 17.35 17.65 18.75 2.22
SRG3 ©180 16.75 21.25 28.75 24.15 24.65 24.85 2.96
©200 22.78 28.48 36.48 32.28 32.48 34.58 3.54
SRM3 ©250 40.51 48.91 66.41 64.51 59.01 69.21 5.38
SRT3 @S=0mm IO HIF TF----wooveeees 8.72kg 500
0fl) SCS2-G-LB-125B-3002] X|Z Zi2t @S=300mm! [HO| F}AE EIEf «vvvennen 1.54 x—55-=4.62kg
MRL2 .X-"% XEIF—(I)F .................................... 872+462=1334kg
vre O FEHIE (T2 N)
] = 48 93l WPa
S  (mm) [ [ 005 | 01 [ 015 | 02 | 03 [ 04 | 05 [ 06 [ 07 | 08 [ 09 | 1.0 |
125 Push |6.14x102| 1.23x10% | 1.84x10° | 2.45x10° | 3.68x10° | 4.91x10%| 6.14x10° | 7.36x10° | 8.59x 10° | 9.82x10% | 1.10x 10* | 1.23% 10*
gii Pull  [5.73x102[1.15x10%1.72x 103[2.29x 10°3.44 x 103[4.59x 10% [ 5.73 x 10| 6.88 x 10°[ 8.03x 103[9.17 x 10%[ 1.03x 10*[1.15x 10*
e 140 Push |7.70x102| 1.54x10%|2.31x10° | 3.08x10° | 4.62x 10° | 6.16x10° | 7.70x 10% | 9.24x10° | 1.08x 10* | 1.23%10* | 1.39x 10* | 1.54% 10°
Pull  [7.29x102[1.46x10%]2.19x10%[2.92x 10°[4.38 x 10°|5.84 x 10%[7.29x 10°[8.75x 10°[ 1.02 x 10*[ 1.17x 10*[1.31 x 10*] 1.46 x 10*
FJ 160 Push [1.01x10%]2.01x10%|3.02x10° [ 4.02x10° | 6.03x10° | 8.04x10%| 1.01x10* [ 1.21x10* | 1.41x10* [ 1.61x10* | 1.81x 10* | 2.01x 10
Pull  [9.42x102[1.88x10%|2.83x10°[3.77x10° [ 5.65x10° | 7.54% 10° [ 9.42x10° [ 1.13x10* [ 1.32x10* [ 1.51x10* [ 1.70x10* | 1.88 x 10*
FK 180 Push |1.27x10%| 2.54x10° | 3.82x10° | 5.09x10° | 7.63x 10° | 1.02x10* | 1.27x10% | 1.53x10* | 1.78x 10* | 2.04x10* | 2.29x 10* | 2.54 x 10
e ¢ Pull  [1.19x103[2.39x10° | 3.58x10° [ 4.77x10° | 7.16x10° | 9.54x 10° [ 1.19x10* [ 1.43x10* | 1.67x10* [ 1.91x10* [ 2.15x10* | 2.39x 10*
FEER 200 Push [1.57x10%]3.14x10%|4.71x10° [ 6.28x10° [ 9.42x 10° [ 1.26x10* | 1.57x10* [ 1.88x10* | 2.20x 10* | 2.51x10* | 2.83x 10* | 3.14x 10
Pull  [1.47x10%]2.95x10° | 4.42x10° [ 5.89% 10° | 8.84x10% | 1.18x10% [ 1.47x 10* | 1.77x10* | 2.06 X 10* [ 2.36x 10* | 2.65x 10* | 2.95x 10
2ot 250 Push |2.45x10%|4.91x10%]7.36x10%|9.82x10° [ 1.47x10* | 1.96x10* | 2.45x10* [ 2.95x 10 | 3.44x10*| 3.93x10* [ 4.42x 10 | 4.91x 10*
= Pull  [2.31x103[4.63x10%[6.94x10°[9.25x10° [ 1.39x 10* | 1.85x10* [ 2.31x10* | 2.78x 10* | 3.24x10* | 3.70x 10* [ 4.16x10* [ 4.63 x 10*
668 CKD



S CSZ 'G Series

SitH HA|

og!

i FA|

od SCP%3
AQX| o*':’( XIS XW. AU2)
CMK2
(5CS2G -(LB ~(125)( )(B-(50 W)Y,
— Q 3= 3
O35 FAF TEREES] CMA2
LB |S4¥ XY
FA |2t = 2008 SE
FB SIE = EUX|E
CA |1l FeHAH SCG
CB |24 ﬂaﬂHl*oﬂ(ﬂlﬂf AdiE HE)
TC |ZZtERLY SCA2
TA |2C=E 1Llﬁ?§
B &t & EgLAY SCS2
T [=]
O5:= Uz 125 |p125 CKV2
140 |p140
160 |»160 CAV2:
180 o180 COVPIN2
200 | 200
250 | 250 SSD2
© HiE LA B3
@tz LA 52 15 22 Re LT SSG
N__|[NPT LA SUE)
G |G LARZ BME) SSD
(D S2s B |¥53MEY CAT
ECEERES —
H SIE & FM 23 MDC2
N M elZ
@ AEZ3(mm) MVC
@rEZ3 EH L|Z AEZ23 =LA —
©125~¢0160 1~800 SMG
©180 1~900 o I
|—0
©200 1~1000 imm &4 MSD
A @H._'l t—pg Al le*l’@ 250 1~1200 L
1 Hol Type E#ILUE o125+ 100 H9% 58 78 8 Eyvre FCx
SILICY. /3 X% S2 CKDZ 223 FAAIL. Q=4 c2 HE HI 22 2A e
Z2: £7HED 253 2T0|LH 24 2T S0| A7HHO2 it ETFYREEUNFARE| o7k
2t 2= #oo| 2EQLICt J | AEERF T 100C  : 200C
F3: FU LIS /IR A= Of I8 S Fxdl FAAL. L XHE2F  : 250C ¢ 400°C s
M| 1A= 2E EAHIA) RLS
- (F3) S A2 A |__|E x| I[ZTS
<3 T A > 718 QI8 [N LS X BE
S B0 R [78Us 9%R SRG3
SCS2-G-LB-125B-50-JY S |FMUES 9%S
7|-’£_—: ’%F_-i'é AN 2= AT 0|HY T FNMLUEYX|T SRM3
gzl-:r fﬁi : ;1 ;a;g 23 P6_ [=Z(3% B4 —
S LA 2 Ro LA SRT3
@t LiAI 52: Re LiA} ey At
@4 QR AAM BA o= | 14t 42
@rE23 g5 T 2 Y |28 HE(Ha AYE HE) MRL2
AE : ) B1 |14 E3 ——
= KM AL &1 =9 2 c2 .
QHAH : 2LFL_{EH 1 FQ 22X 100CE B2 |24t BBl (HL AHY ML) MRG2
== . (]
SM-25
FM LIE |IXI01 tH5Ho] 23
; - = - O-iAH-l
= [e] = O -
(ZE 20 ZEE HEE X3t LIE fIX]) —
R2ZE 2 87] 4 FJ
At AEZS
FK
2 = ©200 946 0|4 ALE
27 ©250 752 0|4 HEED
0]

CKD 669



S CSZ 'G Series

g U1 X Y BEBAE
OEZEY
CMK2| SCS2-G
CMA2
SCM S E—
//"/— = ‘
' / — ~
SCG ‘ Vs M
‘ / LTS
| ; i \
D ‘ / \
( I\ ” / H
= _ h{ | S I - |
SCS2 | i ' i
1 H \ B //
crv2 | e ———i
CA | o E./’
COVPIN2 [
SSD2 ©2509| 42
SSG
SSD
FFUGSAZRU= Q. O D, @ FE2 20K dSULL
car | EE E gul 22y [E bl
1 |gsztyE P Ot I2H0|E (KR EE R ESA LIO|EE 17
MDC2| 2 |®A H A &3 HoE &3 14 | M TY LIOIEE 122X
3 |ERE 7 UR0|E &3 F= IZMHOIE 15 | ML &2 UR0IE A3 ZE LRO0E
MVC | 4 |HoRE pae-| Of%1 IZM0|E 16 | IAE IHY LO|IEE 12
5 |OAEZE A U AE =2 17 |1 & EC MR EEON
SMG 6 |FUZA a4E OlH IZM0|E 18 |74 2B aE OtH F2M|0|E
7 | DAE AT LIO|EZ 12 _ 2| 32(p125~0180)
MSD- AE orzqlys 5t X2 19 | FEUS SFE(0200 0250 | otof 3=m0| e
MaDG 8 |mAE A20|5 B2 =2 (200, »250) Ot IZM0|E
9 |3E Y otz2p)E 32 X2 JZH0|E 20 [|ZHE 43 Ot IZM|0|E
FCx | 10 [8ZtUE pIeS O}%1 I ZH0|E 21 |US 23 LIO|EZ 17
11 |HAE Q0| LIO|EE 122X 22 |8zt WX EE BHEM ) ©250 S
STK 12 | 2E 1 LIo|E™ 12 23 | 5T E(QI Zh ©250 &Y
SRL3
AR HEJAE
Sl 5 i) 28 =g us
125 SCS2-G-125K
SRM3 ©140 SCS2-G-140K
160 SCS2-G-160K W
SRT3 ¢180 SCS2-G-180K
200 SCS2-G-200K
MRL2 250 SCS2-G-250K
MRG2
SM-25
&3 & X
Gy A RRE
£y BS-EZE HM2CH SCS29 SYUSHLICE 630page~638pageS EZa FAAIR
o, OAE 0|7t SEEEE 01252 91402 MN X|~= 2mm BOFELICH.
FK
AllE
HEEL
H
o0 CKD





